

# سوال جواب

روزنامه اجتماعی، سیاسی، فرهنگی و ورزشی صبح شمال ایران

www.soaljavabdaily.ir

پرداخت ۵۵۰ میلیارد تومان خسارت  
مجتمع ونوس توسط بیمه ایران



- چهارشنبه ۳۰ اردیبهشت ۱۴۰۵
- ۳ ذی الحجه ۱۴۴۷
- ۲۰ می ۲۰۲۶
- سال دوازدهم - شماره ۲۹۶۹
- ۸ صفحه - ۳۰ هزار تومان

به بهانه توسعه بخشی از اتوبان رشت - قزوین؛

## تخریب هویت و تاریخ روستای گلسرک به چه قیمتی؟!



حق شناس به عنوان استاندار حامی محیط زیست و متعصب گیلان و آقای مهندس مردای به عنوان مدیرکل راهداری گیلان که بومی و اهل همین منطقه هستند تقاضا داریم با تشکیل فوری یک اتاق فکر و با کار کارشناسی با درایت به رفع معضل بپردازند. این روزها برخی عزیزان تصور می کنند مخالفت با تخریب قسمتی از کوه گلسرک در مجاورت کاروانسرای تاریخی شاه عباسی و در محدوده تونل های تاریخی گلسرک، مخالفت با توسعه، تعریض اتوبان و حل مشکل ترافیک است؛ اما واقعیت این است که موضوع دقیقاً برعکس این نگاه است. هیچ کس منکر مشکلات این مسیر و ترافیک سنگینی که سالها مردم منطقه را آزار داده، نیست. ما مردم روستای سرسبز و زیبای گلسرک هم مثل همه افرادی که در این مسیر تردد می کنند، هر روز این مسیر را زندگی می کنیم و دغدغه امنیت و رفاه را داریم؛ اما سؤال اینجاست که آیا برای حل هر مشکل باید بخشی از هویت و تاریخ خودمان را نابود کنیم؟

"تونل های دستگند گلسرک" که امروز با شماره "۳۳۲۷۸" در فهرست آثار ملی کشور ثبت شده اند، فقط چند دیوار خاکی یا یک فضای قدیمی نیستند!

سالهاست که در پی تشدید مسافرت به استان گردشگر پذیر گیلان و سیل عظیم مسافرت ها از مسیر اتوبان و آزاد راه رشت به قزوین، ترافیک بسیار سنگینی در محدوده روستای گلسرک ایجاد می شود که البته در برخی از فصول و روزها امتداد آن از امامزاده هاشم تا شهر رشت است. لذا اداره راهداری گیلان از سال گذشته طی مناقصه ای و برای تعریض قسمتی از محدوده پلیس راه رشت تا امامزاده هاشم آنرا به پیمانکار بخش خصوصی واگذار کرده که متأسفانه به دلیل عدم تامین منابع مالی از سرعت و پیشرفت خوبی برخوردار نیست و شوربخانه این فرایند در چند پازل بصورت نصف و نیمه در حال اجرا میباشد و هم اکنون کار بجایی رسیده که با دستور اداره راهداری پیمانکار مصوف در اقدامی نامناسب و بدون بررسی دست به تخریب کوه زیبا، تاریخی و میراثی شاه عباسی زد تا بدینوسیله راه را توسعه دهد؛ موضوعی که قطعاً با چراغ سبز اداره راهداری گیلان و مسئولان رده بالا همراه است!

این تخریب و به ظاهر توسعه راه فقط تخریب کوه نیست؛ بلکه تخریب هزاران درخت از نوع کمیاب و در معرض انقراض از گونه های درختان هیرکانی میباشد که قطعاً تبعات و آسیب های زیست محیطی فراوانی در پی خواهد داشت؛ لذا از آقای دکتر

در روزنامه امروز می خوانید

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب گیلان خبر داد:

**رشد ۲۲ درصدی اصلاح و بازسازی شبکه جمع آوری بهداشتی فاضلاب استان**



مدیرکل صمت گیلان مطرح کرد:  
**معرفی ۳۳ واحد تولیدی استان برای دریافت تسهیلات**



شهردار رشت خبر داد:  
**آغاز عملیات اجرایی رینگ جدید رشت پس از سالها انتظار**



## آگهی مزایده

شهرداری بندر کیشهر در نظر دارد به استناد مجوز شماره ۶/۲۷/ش مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۸ شورای محترم اسلامی شهر نسبت به اجاره یکساله دو باب مغازه متعلق به شهرداری بندر کیشهر از طریق مزایده عمومی اقدام نماید. لذا متقاضیان می توانند جهت شرکت در مزایده و کسب اطلاعات بیشتر به امور مالی شهرداری بندر کیشهر مراجعه و یا با شماره ۴۲۸۲۲۸۴۸-۱۳ تماس حاصل فرمایند.

**شرایط شرکت در مزایده**

شرکت کنندگان برای خرید می بایست مبلغ ۴۲,۹۰۰,۰۰۰ ریال بابت هر مغازه بعنوان سپرده شرکت در مزایده به حساب شهرداری واریز نمایند.

بالاترین مبلغ پیشنهادی برنده مزایده شناخته شده و سپرده نفرات اول تا سوم تا انجام معامله قطعی نزد شهرداری باقی خواهد ماند.

برنده مزایده مکلف است از تاریخ اعلام ظرف مدت سه روز نسبت به واریز کل بها قیمت پیشنهادی به حساب درآمد شهرداری به شماره ۵۹۴۴۹۱۰۵۹۴ نزد بانک ملت اقدام نماید. در غیر این صورت انصراف وی از انجام معامله تلقی و سپرده او به نفع شهرداری ضبط خواهد شد و با نفر دوم معامله انجام میگردد و در صورت انصراف نفر دوم سپرده وی نیز ضبط و معامله با نفر سوم انجام می گیرد.

به پیشنهادات فاقد سپرده تعیین شده مبهم و یا خارج از موعد مقرر و کمتر از قیمت پایه ترتیب اثر نخواهد شد. کلیه هزینه های نقل و انتقال و آگهی و غیره بر عهده برنده مزایده خواهد بود. شرکت در مزایده برای عموم آزاد بوده و شهرداری در قبول یا رد پیشنهادات مختار می باشد.

**سعید فدایی، شهردار بندر کیشهر**

## انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی گیلان

**هموطن عزیز زیباترین جلوه نیوکوکاری کمک به بیماران انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی است.**

خواهشمند است کمک های انساندوستانه خود را به شماره حساب های ۰۱۰۵۳۹۲۸۵۵۰۰۵ و ۰۱۰۲۵۰۷۲۰۸۰۰۰ بانک ملی و یا به نشانی انجمن واقع در رشت خیابان حافظ کوچه موبدی اهدا فرمایید.

تلفن: ۳۳۶۳۵۹۱

## سوال جواب

تلفن های جدید دفتر روزنامه

تلفن: ۳۳۳۳۶۰۵۰ - ۳۳۳۱۰۷۲۷  
فکس: ۳۳۳۲۰۳۲۶

www.bazbarankhabar.ir

مدیرمسئول و صاحب امتیاز: کریم خورسندی مزدهی

## آگهی مزایده

شهرداری بندر کیشهر در نظر دارد به استناد مجوز شماره ۶/۲۷/ش مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۸ شورای محترم اسلامی شهر نسبت به اجاره یکساله دهکده های شماره یک و سه و ساختمان بتنی واقع در طرح سالم سازی دریا متعلق به شهرداری بندر کیشهر از طریق مزایده عمومی اقدام نماید. لذا متقاضیان می توانند جهت شرکت در مزایده و کسب اطلاعات بیشتر به امور مالی شهرداری بندر کیشهر مراجعه و یا با شماره ۴۲۸۲۲۸۴۸-۱۳ تماس حاصل فرمایند.

**شرایط شرکت در مزایده**

شرکت کنندگان برای خرید می بایست مبلغ ۱۹۵,۰۰۰,۰۰۰ ریال بابت ساختمان بتنی، و مبلغ ۷۲,۰۰۰,۰۰۰ ریال بابت دهکده شماره یک و مبلغ ۷۲,۰۰۰,۰۰۰ ریال بابت دهکده شماره سه بعنوان سپرده شرکت در مزایده به حساب شهرداری واریز نمایند.

بالاترین مبلغ پیشنهادی برنده مزایده شناخته شده و سپرده نفرات اول تا سوم تا انجام معامله قطعی نزد شهرداری باقی خواهد ماند.

برنده مزایده مکلف است از تاریخ اعلام ظرف مدت سه روز نسبت به واریز کل بها قیمت پیشنهادی به حساب درآمد شهرداری به شماره ۵۹۴۴۹۱۰۵۹۴ نزد بانک ملت اقدام نماید. در غیر این صورت انصراف وی از انجام معامله تلقی و سپرده او به نفع شهرداری ضبط خواهد شد و با نفر دوم معامله انجام میگردد و در صورت انصراف نفر دوم سپرده وی نیز ضبط و معامله با نفر سوم انجام می گیرد.

به پیشنهادات فاقد سپرده تعیین شده مبهم و یا خارج از موعد مقرر و کمتر از قیمت پایه ترتیب اثر نخواهد شد. کلیه هزینه های نقل و انتقال و آگهی و غیره بر عهده برنده مزایده خواهد بود. شرکت در مزایده برای عموم آزاد بوده و شهرداری در قبول یا رد پیشنهادات مختار می باشد.

**سعید فدایی، شهردار بندر کیشهر**

## آگهی مزایده

شهرداری بندر کیشهر در نظر دارد به استناد مجوز شماره ۶/۲۷/ش مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۸ شورای محترم اسلامی شهر نسبت به فروش دو باب مغازه به شماره های ۵۹ و ۶۹ واقع در شهرستان آستانه اشرفیه بندر کیشهر، میدان ثار اله، ساختمان شهرداری طبقه دوم از طریق مزایده عمومی اقدام نماید. لذا متقاضیان می توانند جهت شرکت در مزایده و کسب اطلاعات بیشتر به امور مالی شهرداری بندر کیشهر مراجعه و یا با شماره ۴۲۸۲۲۸۴۸-۱۳ تماس حاصل فرمایند.

**شرایط شرکت در مزایده**

شرکت کنندگان برای خرید می بایست مبلغ ۵۰۰,۲۸۷,۳۳۷ ریال بابت مغازه شماره ۵۹ و مبلغ ۱۸۵,۲۲۰,۰۰۰ ریال بابت مغازه شماره ۶۹ بعنوان سپرده شرکت در مزایده به حساب شهرداری واریز نمایند.

بالاترین مبلغ پیشنهادی برنده مزایده شناخته شده و سپرده نفرات اول تا سوم تا انجام معامله قطعی نزد شهرداری باقی خواهد ماند.

برنده مزایده مکلف است از تاریخ اعلام ظرف مدت سه روز نسبت به واریز کل بها قیمت پیشنهادی به حساب درآمد شهرداری به شماره ۵۹۴۴۹۱۰۵۹۴ نزد بانک ملت اقدام نماید. در غیر این صورت انصراف وی از انجام معامله تلقی و سپرده او به نفع شهرداری ضبط خواهد شد و با نفر دوم معامله انجام میگردد و در صورت انصراف نفر دوم سپرده و معامله با نفر سوم انجام می گیرد.

به پیشنهادات فاقد سپرده تعیین شده مبهم و یا خارج از موعد مقرر و کمتر از قیمت پایه ترتیب اثر نخواهد شد. کلیه هزینه های نقل و انتقال و آگهی و غیره بر عهده برنده مزایده خواهد بود. شرکت در مزایده برای عموم آزاد بوده و شهرداری در قبول یا رد پیشنهادات مختار می باشد.

**سعید فدایی، شهردار بندر کیشهر**

فرماندار رشت:

## صیانت از میراث فرهنگی و آیین‌های بومی حفظ هویت نسل‌های آینده است

ایستاد فرماندار شهرستان رشت بر ضرورت حمایت از استعدادها و جوانان در حوزه صنایع دستی، هنرهای بومی و حفظ میراث فرهنگی تأکید کرد و گفت: وظیفه داریم میراث‌دار شایسته‌ای برای فرهنگ، آداب، سنن و هویت گذشتگان خود باشیم و تلاش کنیم این سرمایه‌های ارزشمند به درستی حفظ و به آیندگان منتقل شود.

اسماعیل میرغضنفری در حاشیه بازدید از از نمایشگاه صنایع دستی، آثار هنری و طرح‌های دانش‌آموزان هنرستان برکت دخترانه شهر رشت، با اشاره به ظرفیت‌های فرهنگی و هنری نسل جوان اظهار کرد: فرزندان این سرزمین دارای استعدادها و ظرفیت‌های ارزشمندی هستند که باید مورد حمایت قرار گیرند و زمینه شکوفایی آنان فراهم شود.

وی افزود: خلق آثار هنری و فرهنگی توسط دانش‌آموزان در حوزه صنایع دستی، هنرهای سنتی و میراث فرهنگی، علاوه بر تقویت خلاقیت و هویت فرهنگی، موجب ماندگاری و انتقال ارزش‌ها و دانش‌های گذشتگان به نسل‌های آینده خواهد شد.

میرغضنفری با تأکید بر ضرورت پاسداشت میراث فرهنگی خاطرنشان کرد: ما وظیفه داریم میراث‌دار شایسته‌ای برای فرهنگ، آداب، سنن و هویت گذشتگان خود باشیم و تلاش کنیم این سرمایه‌های ارزشمند به درستی حفظ و به آیندگان منتقل شود.

فرماندار شهرستان رشت همچنین در ادامه برنامه‌های این روز، از یک اقامتگاه سنتی و گردشگری در شهر رشت بازدید کرد و با اشاره به اهمیت توسعه گردشگری بومی گفت: حمایت از مجموعه‌هایی که با حفظ معماری سنتی، فرهنگ بومی و هویت گیلانی در مسیر توسعه گردشگری فعالیت می‌کنند، از موضوعات مهم و مورد توجه دولت است.

وی افزود: نگاه دولت بر این است که قومیت‌ها، آیین‌ها، هنرها و میراث ناملموس فرهنگی نژاد نگه داشته شوند و در کنار توسعه گردشگری، هویت فرهنگی مناطق مختلف کشور نیز حفظ و تقویت شود.

میرغضنفری تصریح کرد: گرمی‌داشت روز جهانی موزه و میراث فرهنگی تنها محدود به برگزاری مراسم‌ها نیست، بلکه باید با برنامه‌ریزی صحیح و حمایت از ظرفیت‌های فرهنگی و هنری، برای حفظ و انتقال میراث ارزشمند گذشتگان به نسل‌های آینده تلاش کنیم.

◀▶

مدیرکل صنعت گیلان مطرح کرد:

## معرفی ۳۳ واحد تولیدی استان برای دریافت تسهیلات

ایستاد: مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان گیلان گفت: از ابتدای سال تاکنون ۶۲۳۴ میلیارد ریال تسهیلات برای ۳۳ واحد تولیدی و کشاورزی از محل رونق تولید اختصاص یافته است.

تیمور پورحیدری در جلسه کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید استان با بیان اینکه کمیبود نقدینگی حوزه تولید در حال جریان است، اظهار کرد: ۳۳ واحد تولیدی گیلان برای برخورداری از تسهیلات رونق تولید به بانک‌های عامل معرفی شده‌اند.

وی با بیان اینکه رفع نگرانی افزایش نیاز سرمایه در گردش واحدهای صنعتی اولویت نخست اداره کل صمت استان است، افزود: برای تأمین نقدینگی مضاعف برای واحدهای منائر از شرایط جنگی همواره در تلاش هستیم که این خلاء پیش آمده بر شود و تولید لحظه‌ای متوقف نشود. مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان گیلان، از ۶ همت در نظر گرفته شده اسما برای تقویت حوزه تولید در استان، در گام اول ۳۳ واحد تولیدی به ۶۲۳۴ میلیارد ریال تسهیلات دست خواهند یافت.

دبیر کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید استان به رفع مشکل ۴۳ واحد تولیدی در بخش کشاورزی و صنعتی در جلسه کارگروه اخیر اشاره و تصریح کرد: چالش و مشکلات واحدهای تولیدی در عرصه‌های مختلف ابتدا در کارگروه فرعی دقیقاً بررسی و رسیدگی و سپس مصوبات قانونی نهایی با حضور مدیران ارشد دستگاه‌های عضو کارگروه اتخاذ می‌شود تا فارغ از برکراسی‌های معمول اداری، با نهایت سرعت و مساعدت به فعالیت و تولید خود ادامه دهند.

◀▶

## انجام نشاء برنج در ۷۰ درصد شالیزارهای استان گیلان

ایستاد: رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان، از انجام نشاء برنج در ۷۰ درصد شالیزارهای استان خبر داد و گفت: کشاورزان تقویم زراعی را رعایت کنند.

صالح محمدی ۸۵ درصد فعالیت‌های بخش زراعت برنج در استان گیلان را منطبق با تقویم زراعی دانست و اظهار کرد: شالیکاران تاکنون موفق به انجام نشاء برنج در سطح ۱۶۵ هزار هکتار شده‌اند.

وی با اشاره به جایگاه راهبردی کشت برنج در استان، تأکید کرد: برنج تنها یک محصول کشاورزی نیست، بلکه ستون فقرات امنیت غذایی کشور و معیشت بیش از هزاران خانوار گیلانی به این کشت وابسته است و شالیزارهای گیلان نه تنها سفره مردم استان، بلکه بخش قابل توجهی از نیاز کشور را تأمین می‌کند و حفظ این سرمایه ملی یک اولویت است.

## تخریب هویت و تاریخ روستای گلسرک به چه قیمتی؟!

بقیه از صفحه اول/ این‌ها بخشی از هویت و حافظه این سرزمین تاریخی و کهن هستند؛ یادگاری از گذشته که نسل‌های قبل برای ما باقی گذاشته‌اند تا بدانیم این منطقه فقط یک جاده عبوری نبوده و نیست، بلکه ریشه، تاریخ و هویت دارد.

اگر امروز به بهانه عجله، فشار ترافیک یا اجرای سریع پروژه، اجازه دهیم این آثار از بین بروند، ناسفانه فردا چیزی برای تعریف و یادآوری هویت این منطقه برای فرزندانمان باقی نمی‌ماند. توسعه‌ای که برای ساختن، گذشته و دانش‌های خودمان را تخریب کنیم، توسعه ماندگاری نیست!

البته با تمام این اوصاف نمی‌گوییم روستا به دلایل فوق توسعه پیدا نکند، جاده اصلاح نشود و ترافیک از سر مردم و مسافران و رهگذران رفع نگردد. حرف ما فقط این است که توسعه باید با تدبیر، مطالعه و احترام به هویت و میراث تاریخی محل انجام شود؛ نه با بیل و پولدوزی که هر هویتی را بدون بررسی از سر راه بردارد!

آیا سال‌ها بعد و با افزایش جمعیت و خودروها وقتی این جاده دوباره پاسخگو هیچ ترد نباشد، آیا باز هم باید کوه دیگری را تخریب کنیم؟ باز هم باید بخشی دیگری از طبیعت و تاریخ منطقه را از بین ببریم؟ بالاخره یک‌جا باید تصمیم درست بگیریم که توسعه، فقط عریض‌تر کردن جاده نیست؛ توسعه یعنی حفظ تعادل بین نیاز امروز و حق آیندگان!

امروز اگر جلوی تخریب کوه گرفته شده از سر لجبازی یا مخالفت با عمران و آبادی نبوده و نیست؛ بلکه دقیقاً از سر سلدوزی برای جایی بود که به همه ما تعلق دارد. این میراث نه مال یک شخص است و نه متعلق به یک دوره؛ بلکه امانتی است در دست ما برای نسلی که بعد از ما خواهد آمد. امیدواریم بتوانیم در کنار هم، هم برای رفاه مردم و هم برای حفظ هویت و ارزش‌های تاریخی سرزمین‌مان مفید واقع شویم. ■ سجاد صولت شهرستانی

مدیرعامل بیمه ایران در رشت خبر داد:

# پرداخت ۵۵۰ میلیارد تومان خسارت مجتمع ونوس توسط بیمه ایران



خسارت‌ها به پایان برسد.

مدیرکل بیمه ایران در گیلان با تأکید بر اهمیت مدیریت میدانی در شرایط بحران تصریح کرد: حضور مستقیم مدیرعامل بیمه ایران در روزهای ابتدایی حادثه و بازدید از محل، نقش مهمی در تسریع تصمیم‌گیری‌ها و افزایش هماهنگی میان واحدهای اجرایی و کارشناسی داشت و عملاً روند رسیدگی به پرونده را وارد مرحله‌ای جدید کرد.

دقیقی ادامه داد: در جریان جلسات تخصصی با هیئت‌مدیره مجتمع ونوس، موضوع تأمین منابع اولیه برای آغاز بازسازی به‌صورت فوری مطرح شد و با موافقت مدیریت ارشد بیمه ایران، مبلغ ۱۰۰ میلیارد تومان به‌عنوان علی‌الحساب خسارت تصویب و برای اجرای سریع به مرحله پرداخت رسید.

وی با بیان اینکه این مبلغ در اواخر شهریورماه به حساب هیئت‌مدیره مجتمع وارز شده است، افزود: هدف اصلی از این اقدام، جلوگیری از توقف فرآیند بازسازی و تأمین نقدینگی اولیه برای خرید مصالح، تجهیزات و اجرای عملیات عمرانی بوده است؛ اقدامی که به گفته کارشناسان از افزایش قابل توجه هزینه‌های بازسازی در شرایط فعلی جلوگیری کرده است.

مدیرکل بیمه ایران در گیلان با اشاره به روند بررسی نهایی پرونده خسارت بیان کرد: پس از تکمیل گزارش‌های کارشناسی و ارائه مستندات از سوی مدیریت مجتمع، پرونده در سطح هیئت‌مدیره بیمه ایران مطرح و در مدت کمتر از ۲۴ ساعت به تصویب نهایی رسید.

وی با بیان اینکه حادثه مجتمع ونوس از جمله خسارت‌های سنگین و کم‌سابقه در حوزه اصناف کشور به شمار می‌رود، افزود: گستردگی آسیب‌ها و حجم بالای خسارت‌ها موجب شد این پرونده در ردیف پرونده‌های خاص و ویژه قرار گیرد و تمامی ظرفیت‌های کارشناسی، فنی و مدیریتی برای تسریع در روند رسیدگی آن به کار گرفته شود.

مدیرکل بیمه ایران در گیلان با قدردانی از مجموعه مدیران، کارشناسان و کارکنان دخیل در فرآیند رسیدگی بیان کرد: همکاری نزدیک معاونت‌های فنی و اجرایی، همراهی مدیران استانی و تلاش شبانه‌روزی همکاران شعبه بندرآزلی نقش مهمی در مدیریت سریع و دقیق این حادثه ایفا کرد.

دقیقی تعامل هیئت‌مدیره مجتمع ونوس را یکی از عوامل مؤثر در پیشبرد روند بازسازی دانست و اضافه کرد: هماهنگی مستمر، صبوری و همراهی مدیریت مجتمع باعث شد فرآیند تصمیم‌گیری و اجرای اقدامات عملیاتی تعامل به‌حداقل چالش پیش برود.

وی با تأکید بر ضرورت توجه به مدیریت ریسک و پیشگیری از حوادث مشابه تصریح کرد: تجربه این حادثه نشان می‌دهد که تقویت سازوکارهای پیشگیرانه، ارتقای استانداردهای ایمنی و توسعه نظام مدیریت ریسک می‌تواند نقش مهمی در کاهش خسارات احتمالی آینده داشته باشد.

به گفته دقیقی، رویکرد اصلی بیمه ایران در مواجهه با چنین حوادثی، سرعت در تصمیم‌گیری، دقت در ارزیابی و حمایت مؤثر از بازسازی زیرساخت‌های آسیب‌دیده است تا سرمایه‌های اقتصادی و صنعتی کشور در کوتاه‌ترین زمان ممکن به چرخه فعالیت بازگردند. گفتنی است در پایان این نشست چک پرداخت مابقی مبلغ خسارت معادل ۳۰۰ میلیارد تومان برای جبران خسارت مجتمع سوخته ونوس ازلی به اعضاء رسید و تحویل رئیس هیئت‌مدیره این مجتمع داده شد.

استان کشور برای دریافت خسارت ثبت شده‌اند. به گفته جباری، اگرچه امکان ارائه پوشش خطر جنگ صنعت بیمه کشور بیان کرد: بیمه ایران با بیش از ۹۰ سال فعالیت، به‌عنوان بزرگ‌ترین و باسابقه‌ترین شرکت بیمه‌ای کشور، همواره تلاش کرده است اعتماد عمومی را به‌عنوان مهم‌ترین سرمایه خود حفظ کند.

جباری با تأکید بر ماهیت منابع در صنعت بیمه اضافه کرد: منابع مالی در این صنعت متعلق به مردم است و شرکت‌های بیمه نقش امانت‌دار را بر عهده دارند. بنابراین هرگونه پرداخت خسارت باید با دقت کارشناسی کامل و در چارچوب تعهدات انجام شود تا حقوق سایر بیمه‌گذاران نیز حفظ شود.

وی با اشاره به شرایط اقتصادی و افزایش سطح ریسک در بخش‌های مختلف تولیدی و خدماتی افزود: در شرایط کنونی، اهمیت بیمه برای واحدهای صنعتی، صغنی و حتی خانوارها بیش از گذشته احساس می‌شود، چرا که یک حادثه می‌تواند در مدت کوتاهی سرمایه حاصل سال‌ها تلاش را از بین ببرد.

مدیرعامل بیمه ایران با بیان نگرانی نسبت به پایین بودن ضریب نفوذ بیمه در استان گیلان تصریح کرد: کمتر از سه درصد واحدهای صنعتی، تجاری و صنعتی در این استان تحت پوشش بیمه قرار دارند، موضوعی که با توجه به شرایط اقلیمی گیلان و احتمال وقوع حوادثی مانند سیل، طوفان و بارندگی‌های شدید، یک زنگ هشدار جدی محسوب می‌شود.

جباری با تأکید بر ضرورت همکاری دستگاه‌های اجرایی، رسانه‌ها و نهادهای فرهنگی برای توسعه فرهنگ بیمه در گیلان اضافه کرد: گسترش آگاهی عمومی نسبت به اهمیت بیمه می‌تواند نقش مهمی در کاهش آسیب‌های اقتصادی و اجتماعی ناشی از حوادث ایفا کند.

وی با اشاره به ظرفیت گسترده شبکه نمایندگی‌های بیمه ایران در استان گیلان افزود: این شرکت آمادگی دارد متناسب با نیازهای مختلف مردم، از جمله منازل مسکونی، واحدهای تجاری، صنعتی و پوشش‌های بیمه‌ای جامع و متنوع ارائه دهد تا در زمان وقوع بحران‌ها، آرامش خاطر بیشتری برای مردم فراهم شود.

مدیرعامل بیمه ایران با اشاره به موضوع خسارات ناشی از جنگ اخیر بیان کرد: بر اساس تکلیف دولت، ارزیابی خسارت خودروهای آسیب‌دیده به بیمه ایران واگذار شده و تاکنون بیش از ۲۸ هزار خودرو در ۲۷

حدود ۵۵۰ میلیارد تومان خواهد رسید. جباری با اشاره به سابقه طولانی این شرکت در صنعت بیمه کشور بیان کرد: بیمه ایران با بیش از ۹۰ سال فعالیت، به‌عنوان بزرگ‌ترین و باسابقه‌ترین شرکت بیمه‌ای کشور، همواره تلاش کرده است اعتماد عمومی را به‌عنوان مهم‌ترین سرمایه خود حفظ کند.

جباری با تأکید بر ماهیت منابع در صنعت بیمه اضافه کرد: منابع مالی در این صنعت متعلق به مردم است و شرکت‌های بیمه نقش امانت‌دار را بر عهده دارند. بنابراین هرگونه پرداخت خسارت باید با دقت کارشناسی کامل و در چارچوب تعهدات انجام شود تا حقوق سایر بیمه‌گذاران نیز حفظ شود.

وی با اشاره به شرایط اقتصادی و افزایش سطح ریسک در بخش‌های مختلف تولیدی و خدماتی افزود: در شرایط کنونی، اهمیت بیمه برای واحدهای صنعتی، صغنی و حتی خانوارها بیش از گذشته احساس می‌شود، چرا که یک حادثه می‌تواند در مدت کوتاهی سرمایه حاصل سال‌ها تلاش را از بین ببرد.

مدیرعامل بیمه ایران با بیان نگرانی نسبت به پایین بودن ضریب نفوذ بیمه در استان گیلان تصریح کرد: کمتر از سه درصد واحدهای صنعتی، تجاری و صنعتی در این استان تحت پوشش بیمه قرار دارند، موضوعی که با توجه به شرایط اقلیمی گیلان و احتمال وقوع حوادثی مانند سیل، طوفان و بارندگی‌های شدید، یک زنگ هشدار جدی محسوب می‌شود.

جباری با تأکید بر ضرورت همکاری دستگاه‌های اجرایی، رسانه‌ها و نهادهای فرهنگی برای توسعه فرهنگ بیمه در گیلان اضافه کرد: گسترش آگاهی عمومی نسبت به اهمیت بیمه می‌تواند نقش مهمی در کاهش آسیب‌های اقتصادی و اجتماعی ناشی از حوادث ایفا کند.

وی با اشاره به ظرفیت گسترده شبکه نمایندگی‌های بیمه ایران در استان گیلان افزود: این شرکت آمادگی دارد متناسب با نیازهای مختلف مردم، از جمله منازل مسکونی، واحدهای تجاری، صنعتی و پوشش‌های بیمه‌ای جامع و متنوع ارائه دهد تا در زمان وقوع بحران‌ها، آرامش خاطر بیشتری برای مردم فراهم شود.

مدیرعامل بیمه ایران با اشاره به موضوع خسارات ناشی از جنگ اخیر بیان کرد: بر اساس تکلیف دولت، ارزیابی خسارت خودروهای آسیب‌دیده به بیمه ایران واگذار شده و تاکنون بیش از ۲۸ هزار خودرو در ۲۷

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب گیلان خبر داد:

## رشد ۲۲ درصدی اصلاح و بازسازی شبکه جمع آوری بهداشتی فاضلاب استان

سوال جواب: مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان گیلان از رشد ۲۲ درصدی عملیات اصلاح و بازسازی شبکه فاضلاب استان در سال ۱۴۰۴ نسبت به سال پیش از آن خبر داد.

علیرضا غلبانی، توسعه و نوسازی زیرساخت‌های دفع بهداشتی فاضلاب را یکی از حیاتی‌ترین رسالت‌های این مجموعه در قبال شهروندان و محیط‌زیست دانست و با اشاره به آمار دقیق عملکرد این حوزه اظهار داشت: با اتکا به برنامه‌ریزی‌های مدون، همت مضاعف و تلاش شبانه‌روزی پرسنل خدمت و متخصص شرکت آب و فاضلاب استان، در سال ۱۴۰۴ بالغ بر ۱۳۹۶ کیلومتر از شبکه‌های فرسوده و نیازمند ترمیم فاضلاب در سطح استان گیلان با استانداردهای فنی، اصلاح و بازسازی شد.

وی در ادامه افزود: این میزان از عملیات عمرانی و فنی در مقایسه با عملکرد سال ۱۴۰۳، نشان‌دهنده یک جهش و افزایش ۲۲ درصدی است؛ این اتفاق در شرایطی رقم خورده است که اجرای پروژه‌های فاضلاب به دلیل پیچیدگی‌های فنی و تراکم بافت شهری، همواره با چالش‌های متعددی روبرو است؛ اما عزم راسخ مجموعه برای ارتقای کیفیت زندگی مردم، بر تمامی این موانع غلبه کرد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب گیلان، ضمن تبیین ارزش و اهمیت این دستاورد، به مزایای استراتژیک اصلاح شبکه‌های فاضلاب اشاره کرد و گفت: استان گیلان به دلیل برخورداری از اقلیم خاص، بالا بودن سطح آب‌های زیرزمینی و شکنندگی محیط‌زیست، نیازمند توجهی دوجندان در حوزه مدیریت فاضلاب است.

وی تصریح کرد: نوسازی و اصلاح شبکه‌های فرسوده، دستاوردهای بی‌بدلی به همراه دارد که از جمله مهم‌ترین آن‌ها می‌توان به: صیانت از محیط‌زیست و منابع آبی، جلوگیری از نشت فاضلاب به سفره‌های آب زیرزمینی، رودخانه‌ها و تالاب‌های ارزشمند استان؛ ارتقای بهداشت عمومی؛ کاهش چشمگیر خطرات ناشی از پس‌زدگی فاضلاب در معابر و منازل و پیشگیری از شیوع بیماری‌های عفونی؛ حفظ ایمنی زیرساخت‌های شهری؛ جلوگیری از سسنت شدن خاک و بروز حوادث خطرناکی نظیر فرونشست زمین در خیابان‌ها و معابر عمومی؛ افزایش طول عمر شبکه؛ کاهش هزینه‌های گزاف نگهداری و رفع اتفاقات روزمره و افزایش پایداری سیستم جمع‌آوری فاضلاب اشاره کرد.

غلبانی در پایان سخنان خود خاطرنشان کرد: این رشد ۲۲ درصدی، تنها یک عدد نیست، بلکه تجلی تعهد شرکت آب و فاضلاب گیلان به حفظ سلامت شهروندان و حراست از طبیعت بی‌ظنیر این استان است. ما متعهدیم تا با استمرار این روند و با حمایت و تخصیص اعتبارات لازم، در سال‌های آتی نیز گام‌هایی به مراتب بلندتر در مسیر رفاه مردم شریف گیلان و توسعه زیرساخت‌های حیاتی استان برداریم.

شهردار رشت خبر داد:

## آغاز عملیات اجرایی رینگ جدید رشت پس از سال‌ها انتظار



و همچنین احداث خیابان‌های جدیدی همچون سعدی به سرگل، ۵ و ۵ز و نیوت به گلزاران، بخشی از پروژه‌های مهم شهری است که در ماه‌های آینده به بهره‌برداری خواهد رسید.

وی افزود: پس از سال‌ها انتظار، پروژه رینگ جدید شهر رشت نیز وارد مرحله اجرایی می‌شود و این طرح می‌تواند نقش مؤثری در کاهش ترافیک هسته مرکزی شهر، تسهیل تردد شهروندان و توسعه موازن شهری ایفا کند.

شهردار رشت همچنین دستور آماده‌سازی اسناد و برگزاری فراخوان جذب سرمایه‌گذار برای اجرای این پروژه را طی دو ماه آینده صادر کرد. بر اساس این گزارش، احداث رینگ جدید شهر رشت به‌عنوان یکی از مطالبات دیرینه شهروندان، گام بزرگ مدیریت شهری و شورای اسلامی شهر برای حل معضل ترافیک و توسعه زیرساخت‌های حمل‌ونقل شهری محسوب می‌شود.

سوال جواب: جلسه بررسی بازطراحی واحداث رینگ جدید شهر در محوریت اتصال منطقه گیل به شهرک مهر در فاز نخست، با حضور شهردار رشت، معاون حمل‌ونقل و امور زیربنایی، معاون معماری و شهرسازی، مدیر بازرسی، مدیر املاک و مدیرعامل سازمان سرمایه‌گذاری شهرداری برگزار شد.

در این نشست، پروژه احداث رینگ جدید شهر به‌عنوان یکی از مهم‌ترین طرح‌های مدیریت

رحمت زاده، نماینده مردم صومعه سرا:

## ولایتمداری صادقانه و ساده‌زیستی، شناسنامه رفتاری شهید رئیسی بود

شعارش از روز نخست مبارزه با فساد، فرزندایی و ساختن دولتی قوی و مردمی بود؛ البته تا آخرین نفس نیز پای آن ایستاد.

رحمت زاده تأکید کرد: آیت الله رئیسی چه‌راهی کاملاً همسو با آرمان‌های رهبری و نماد یک انقلابی وفادار بود. امام شهیدمان شهید جمهور را شخصیتی که می‌تواند میراث سیاسی انقلاب را پاس داده توصیف کردند و فرمودند رئیسی راه انبیا را پیش گرفت و این باید الگوی همگان باشد. این عمق اعتماد، پشتوانه حرکت‌های تحول‌خواهانه‌ای بود که در سیاست خارجی همسو با همسایگان و مقاومت اقتصادی را در دولت سیزدهم در پیش گرفت.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس اظهار کرد: ساده‌زیستی، قاطعیت در مبارزه با مفسدان و کار شبانه‌روزی، کارنامه او را متمایز ساخت و در سخت‌ترین شرایط تحریم و کرونا، یوچای نشستن پشت میز، ۲۹ سفر خارجی به ۲۳ کشور انجام داد و شخصاً پیگیر معیشت مردم بودند. وی اظهار کرد: القابی که مردم به آیت الله رئیسی داده بودند: خادم‌الرضا و سید محرومان بود و با شهادت، نامش را در زمره وفادارترین خدامان به این ملت و انقلاب، جاودانه کرد.

سوال جواب: نماینده مردم صومعه سرا در مجلس گفت: ولایتمداری صادقانه و ساده‌زیستی انقلابی، شناسنامه رفتاری شهید رئیسی بود و تا آخرین نفس نیز پای آن ایستاد.

سعید رحمت زاده به‌مناسبت سالگرد شهید آیت الله رئیسی ابعاد شخصیتی و عملکرد مدیریتی اش را در حوزه‌های مختلف تشریح کرد و گفت: دو سال از عروج آسمانی آیت الله سید ابراهیم رئیسی می‌گذرد رئیس‌جمهوری که خدمت بی‌وقفه به مردم، ولایتمداری صادقانه و ساده‌زیستی انقلابی، شناسنامه رفتاری ایشان بود.

وی افزود: شهید رئیسی تجسم مدیریت میدانی بود، امام شهیدمان درباره این شهید بزرگوار فرمودند: مردمی بودن رئیس‌جمهور شهیدمان یک امتیاز بسیار بزرگ است و الگوی واقعی برای همه مسئولان. قطعاً شهید رئیسی در ۳۴ ماه خدمت و با اغلب انسان‌های کشور سفر کرد و بی‌واسطه پای درد دل مردم نشست، البته برایش نیز تفاوتی نمی‌کرد مخاطب صحبتش یک فرد معلول و کم‌برخوردار در شرقی‌ترین نقطه ایران باشد یا پیرزنی که خودروی حامل رئیس‌جمهور را در جاده‌ای کویری متوقف کرده بود، ضمن اینکه

**هشدار فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا (ص) به آمریکا و همپیمانان آن**

ایرنا: فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا (ص) در پیامی به آمریکا و همپیمانان آن هشدار داد و نوشت که به آنها اعلام می‌داریم که دوباره مرتکب اشتباه راهبردی و خطای محاسباتی نشوند.

سردار سرلشکر علی عبداللهی گفت: آنها باید بدانند ایران اسلامی و نیروهای مسلح آن نسبت به گذشته آماده تر و قوی تر، دست بر ماشه هستند و هرگونه تعرض و تجاوز مجددی از سوی دشمنان سرزمین و ملت سربلند را سریع، قاطع، پرقدرد و گسترده پاسخ خواهند داد.

فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا (ص) افزود: دشمنان آمریکایی صهیونیستی بارها ملت شجاع ایران و نیروهای مسلح مقتدر آن را آزمونده‌اند.

وی تصریح کرد: ما با عظم و اراده الهی ثابت کرده‌ایم که اقتدار و توانایی خود را در میدان عمل به دشمنان نشان می‌دهیم و چنانچه خطای دیگری از سوی دشمنانمان سربزند با قدرت و توانایی به مراتب بالاتر از جنگ تحمیلی رمضان با آن برخورد خواهیم کرد و با تمام توان از حقوق ملت ایران دفاع و دست هر متجاوز را قطع می‌کنیم.

**دشمن دوباره حماقت کند جبهه‌های جدیدی علیه آنها خواهیم گشود**

ایرنا: سخنگوی ارتش با بیان اینکه حضور مردم در اجتماعات شبانه در سطح کشور، عامل مهمی در شکست طرح دشمن و ارتقاء روحیه و انگیزه نیروهای مسلح ایران است، گفت: در صورت حماقت مجدد دشمن، جبهه‌های جدیدی علیه آنها خواهیم گشود.

امیر سرتیپ محمد اکرمی‌نیا سخنگوی ارتش جمهوری اسلامی ایران در اجتماع مردمی در میدان ولیمصر (عج) تهران، با اشاره به اهمیت حضور پرشور مردم در خیابان‌ها، گفت: حضور مردم در اجتماعات شبانه در سطح کشور، عامل مهمی در شکست طرح دشمن به شمار رفته و همزمان یکی از اصلی‌ترین عوامل برای ارتقاء و تقویت روحیه و انگیزه نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران است.

وی در ادامه هدف اصلی دشمنان را «تجزیه» ایران خواند و تصریح کرد: دشمن با ترور فرمانده معظم کل قوا و فرماندهان عالی رتبه نیروهای مسلح تصور می‌کرد که می‌تواند نظام جمهوری اسلامی ایران را به خیال خود ساکن کرده و در نهایت نیز به هدف اصلی خویش که تجزیه ایران است، دست یابد، اما مردم بصیر و انقلابی ایران برانگیخته شدند و با حضور حماسی خود در خیابان‌ها موجب شکست دشمن و تقویت توان نیروهای مسلح شدند.

سخنگوی ارتش ضمن ارائه گزارشی از اقدامات غرورآفرین نیروهای مسلح ایران به ویژه ارتش غیور ایران به عموم مردم، به آمادگی ارتش اشاره و تأکید کرد: ارتش جمهوری اسلامی ایران، دوره آتش بس را به منزله دوران جنگ تلقی کرده و از این فرصت برای تقویت توان رزمی خود استفاده کرده است.

سرتیپ اکرمی‌نیا در ادامه دشمنان ایران اسلامی را مخاطب قرار داد و بیان کرد: جمهوری اسلامی ایران محاصره‌پذیر و قابل شکست نیست. اگر دشمن حماقت کند و مجدداً در دام صهیونیست‌ها گرفتار شود و دست به تجاوزی دیگر به ایران عزیز ما بزند، با ابزارها و شیوه‌های جدید جبهه‌های جدیدی را علیه آن‌ها خواهیم گشود.

رئیس جمهور در نشست تخصصی با مدیران وزارت نیرو؛

## اقدامات وزارت نیرو در حفظ پایداری شبکه آب و برق کم‌نظیر بوده است



ایرنا: رئیس جمهور در نشست تخصصی با مدیران وزارت نیرو، ضمن بررسی آخرین وضعیت منابع آبی، ذخایر سدها، شبکه برق و توزیع برق و پروژه‌های انرژی‌های تجدیدپذیر، بر ضرورت مدیریت مصرف، حفاظت از منابع راهبردی آب، برخورد قاطع با برداشتهای غیرمجاز و توسعه زیرساخت‌های هوشمند برای افزایش تاب‌آوری کشور در حوزه آب و انرژی تأکید کرد.

مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور در ادامه روند پایش‌های میدانی، ارزیابی‌های تخصصی و نظارت مستمر دولت بر عملکرد دستگاه‌های اجرایی با حضور در وزارت نیرو، در نشست تخصصی با وزیر، معاونان و مدیران ارشد این وزارتخانه، آخرین وضعیت منابع آبی و شبکه تأمین و تولید انرژی کشور را مورد بررسی قرار داد.

در این نشست گزارشی جامع از میزان آبگیری سدهای کشور، وضعیت ذخایر راهبردی منابع آبی، عملکرد نیروگاه‌های تولید برق، پایداری شبکه سراسری برق و همچنین پروژه‌های در دست اجرا در حوزه توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر ارائه شد.

مسئولان وزارت نیرو در این جلسه با تشریح اقدامات انجام‌شده در حوزه ذخیره‌سازی‌های گسترده، مدیریت مصرف و پایداری شبکه، گزارشی از روند نصب پل‌های خورشیدی، توسعه سامانه‌های هوشمند پایش و کنترل مصرف، ارتقای بهره‌وری شبکه توزیع و اجرای برنامه‌های مدیریت بار در بخش‌های مختلف مصرف ارائه کردند.

همچنین برنامه‌ها و اقدامات این وزارتخانه در زمینه توزیع تجهیزات کاهنده مصرف آب و برق، توسعه فناوری‌های بهینه‌سازی مصرف انرژی و اجرای طرح‌های فرهنگ‌سازی

منابع آب و انرژی کشور صرفاً یک مسئله اقتصادی نیست، بلکه بخشی از امنیت ملی، پایداری اجتماعی و تاب‌آوری کشور در برابر فشارها و بحران‌ها محسوب می‌شود.

پزشکیان همچنین بر ضرورت صیانت از منابع ذخیره‌شده آبی کشور و مقابله جدی با برداشتهای غیرقانونی تأکید کرد و خواستار تشدید نظارت‌ها بر حفر چاه‌های غیرمجاز و برداشتهای بی‌رویه از سفره‌های آب زیرزمینی شد.

رئیس جمهور با اشاره به اهمیت حفاظت از منابع راهبردی آب کشور تصریح کرد: باید با همکاری دستگاه‌های نظارتی و با کمک قوه قضاییه، برخوردی قاطع، بازدارنده و بدون اغماض با چاه‌های غیرمجاز و برداشتهای غیرقانونی از منابع زیرزمینی صورت گیرد؛ چرا که تداوم این روند می‌تواند خسارات جبران‌ناپذیری به منابع آبی و محیط‌زیست کشور وارد کند.

پزشکیان همچنین بر لزوم توسعه سامانه‌های هوشمند مدیریت مصرف، کاهش هدررفت در شبکه‌های انتقال و توزیع، ارتقای راندمان خطوط پایداری خدمات توسعه انرژی‌های پاک و تجدیدپذیر تأکید کرد و این اقدامات را از الزامات راهبردی کشور برای عبور موفق از چالش‌های آینده در حوزه آب و انرژی دانست.

رئیس‌جمهور در این نشست همچنین بر استمرار رصد میدانی وضعیت منابع آب و انرژی، تسریع در اجرای پروژه‌های زیرساختی و تقویت هماهنگی میان دستگاه‌های مسئول برای مدیریت بهینه منابع حیاتی کشور تأکید کرد.

## گزارش مجمع تشخیص مصلحت از وضعیت اقتصادی به رهبر معظم انقلاب ارسال می‌شود

ایرنا: رئیس کمیسیون اقتصادی مجمع تشخیص مصلحت نظام اعلام کرد: به‌زودی گزارش کمیسیون اقتصادی در زمینه تحلیل وضعیت موجود اقتصاد ایران و راهکارهای اجرایی متناسب با شرایط فعلی به مقام معظم رهبری ارسال خواهد شد.

محمدرضا پورابراهیمی با اشاره به اقدامات این کمیسیون در جریان جنگ ۴۰ روزه، گفت: آخرین دستور کار کمیسیون قبل از جنگ رمضان، بررسی لایحه بودجه ۱۴۰۵ بود. دشمن تمام‌قد وارد جنگ اقتصادی علیه ایران شده و با محاصره دریایی فصل جدیدی از عملیات جنگ را آغاز کرده است و آرایش ارکان نظام در مواجهه با جنگ اقتصادی باید به‌گونه‌ای باشد که از توانمندی‌های ایران در مواجهه با اقدامات خصمانه دشمن استفاده کنند.

رئیس کمیسیون اقتصادی مجمع تشخیص مصلحت نظام، افزود: آمریکا در حوزه نظامی دچار شکست‌های غیرقابل بازگشت شده است و می‌خواهد با استمرار فشار به ملت ایران در جنگ اقتصادی، ایران را دچار تنش‌های اقتصادی و اجتماعی کند که وظیفه سه قوه و ارکان نظام برای حضور تمام‌قد و کارشناسی در میدان جنگ اقتصادی را دوچندان می‌کند. وی با اشاره به نتایج جلسه کمیسیون اقتصاد مجمع تشخیص مصلحت نظام، اظهار کرد: رصد وضعیت اقتصادی در حوزه‌های تولید و صنعت، موضوعات تجاری و بازرگانی، سیاست‌های پولی، انرژی در شرایط جنگ در کمیته‌های تخصصی این کمیسیون همانند کمیته کسب‌وکار، کمیته پولی و بانکی و کمیته برنامه و بودجه در دستور کار قرار گرفت و گزارش‌ها از دستگاه‌های اجرایی اخذ و جلسات برای بررسی گزارش‌ها مستمر برگزار شد.

پورابراهیمی ادامه داد: کمیسیون اقتصادی دبیرخانه در این ایام جلسات مشترک با شورای راهبردی متشکل از صاحب‌نظران، متخصصان و استادان اقتصاد، دوزاری اقتصادی و روسای سابق بانک مرکزی را برای بررسی و جمع‌بندی گزارشی تخصصی از وضعیت موجود و ارائه راهکارها برگزار کرد.

رئیس کمیسیون اقتصادی مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه در حال تدوین برنامه‌های مرتبط با سناریوهای مختلف پیش‌رو هستیم، گفت: در شرایط فعلی سناریوهای وضعیت موجود، بدبینانه و خوشبینانه مبنای نظر است.

وی با اشاره به بررسی موضوع محاصره دریایی و تشدید تحریم‌های اقتصادی در کمیسیون، افزود: برنامه جامع کمیسیون برای عبور از این وضعیت با مشورت و اطمینان کارشناسان و صاحب‌نظران مجمع در حال تهیه‌ی شدن است تا به‌محض نهایی‌شدن با مشورت و تصمصم دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام جمع‌بندی نهایی انجام شود.

پورابراهیمی همچنین اعلام کرد: به‌زودی گزارش کمیسیون اقتصادی در زمینه تحلیل وضعیت موجود اقتصاد ایران و راهکارهای اجرایی متناسب با شرایط فعلی از سوی دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام به رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام و مقام معظم رهبری ارسال خواهد شد.

## انهدام چهار هسته از تروریست‌های تکفیری دشمن آمریکایی-صهیونیستی در جنوب‌شرق کشور

ایرنا: وزارت اطلاعات در اطلاعیه‌ای از انهدام چهار هسته از تروریست‌های تکفیری دشمن آمریکایی-صهیونیستی در جنوب شرق کشور خبر داد. در اطلاعیه وزارت اطلاعات آمده است: به استحضار شهروندان گرامی می‌رساند طی یک سلسله عملیات منسجم و به هم پیوسته توسط سربازان گمنام امام زمان(عج) در اداره‌کل اطلاعات استان سیستان و بلوچستان، چهار هسته تروریستی دشمن آمریکایی-صهیونیستی شناسایی و ۱۹ نفر از مزدوران این شبکه‌های تروریستی-تکفیری که تحت هدایت مستقیم سرویس‌های جاسوسی دشمن صهیونی یا گروهک‌های وابسته به آنها بودند، پیش از انجام اقدامات تروریستی و خرابکارانه بازداشت شدند.

این اطلاعیه می‌افزاید: از محل اختفاء و خانه امن مزدوران دستگیر شده، مقادیر قابل توجهی از انواع سلاح‌های سبک و نیمه‌سنگین جنگی از جمله یک قبضه دوشکا، دو قبضه آرپی جی ۷ به همراه ۷ قبضه موشک مریوطه، یک قبضه سلاح آمریکایی ام ۴، ۵ قبضه کلاشینکوف، ۶ قبضه کلت کمربند و حجم زیادی مهمات و فشنگ‌های مربوط به سلاح‌های یادشده، دو عدد دوربین نظامی، تابلوی ایست و بازرسی، ماینر و انواع سلاح‌های سرد کشف و ضبط شد.

بر اساس این اطلاعیه، غالب مزدوران بازداشت شده از اتباع بیگانه بوده که پس از جذب و عضویت در گروهک‌های تروریستی تکفیری مستقر در کشورهای همسایه و گذراندن آموزش‌های نظامی و فوجاری، وارد کشور شده و قصد انجام اقدامات خرابکارانه، ترور و سایر عملیات تروریستی در منطقه جنوب‌شرق کشور را داشتند که با الطاف الهی و عنایات اهل‌بیت عصمت و طهارت(ع) پیش از هر عمل تروریستی، هسته‌ها تلافی و تروریست‌ها بازداشت شدند.

## حرف امروز

### در اوضاع جنگی آیا بنادر شمالی جایگزین بنادر جنوبی خواهند شد؟

در شرایط آتش بس قرار گرفته ایم موقعیتی که نه صلح و نه جنگ هست با این اوصاف هنوز برای بنادر جنوب حاشیه امن برای صادرات و واردات ایجاد نشده است و چه بسا این شرایط ماها تا ابد باقی می‌ماند. این اساس بسیاری از کارشناسان متفقدند حال که بنادر جنوبی کشور درگیر این شرایط خاص شده اند ما از بنادر سواحل شمال کشور یعنی دریای کاسپین بهره ببریم، یعنی زمانیکه بیشترین مبادله کالا را می‌کشود چین هست چرا کالا باید بیاند بنادر امارات و با صرف هزینه های هنگفت بلست ما برسند. کشوری که حالا در کنار آمریکا و اسرائیل بر علیه ما رو در روی ما ایستاده است. پیشنهاد این است که این کالا از چین و از طریق کشور قزاقستان و بنادر این کشور وارد بنادر ایرانی دریای کاسپین در گیلان و مازندران شوند. تا اینجا خوب و بسیار خوب است. اما باید دید که ظرفیت مبادلات کالا از طریق ریل و حتی جاده ای بین چین و قزاقستان تا چه مقدار هست همچنین بیشتر مقدار کالا را می‌تواند برای ایران پوشش دهد ضمن اینکه ظرفیت بنادر ایرانی در شمال کشور چه مقدار ظرفیت دارد و در ادامه در فقدان حمل و نقل ریلی در این منطقه وضعیت جاده ها و حمل و نقل جاده ای این منطقه به چه شکل هست.

همه اینها یک طرف قضیه و اما طرف دیگر قضیه و نکته ای مهم که نباید از آن غافل بنامیم اینکه از این تغییر مسیر کالا از جنوب به شمال چه عاید استانهای شمالی، مخصوصاً گیلان می‌شود؟ در این فرایند نیروهای بومی گیلان بهره مند خواهند شد یا شرکت‌ها در نیروهای یکنار شده استانهای تهران و البرز و ... با بزرگ "تجارت معکوس" به این منطقه گسیل خواهند داشت. بعد فردا چشم باز کنیم ببینیم دگر استانها با بودجه هنگفتی تحت عنوان "بودجه جنگ" به اوضاع خود سر و سامان داده و گیلان مانده با جمعیت بیشتر و پیرتر، آلودگی بیشتر آب و هوا و خاک و دریا و از بین رفتن و فرسوده شدن بیشتر زیرساختها از جمله همین چند کیلومتر جاده وصله و پیوه شده و موارد بسیار دیگر.

نایب رئیس مجلس:

## بخشی از افزایش قیمت‌ها هیچ ارتباطی با جنگ ندارد

با جنگ ندارد و ناشی از برخی نابسامانی‌ها و ضعف در نظارت است. افزایش بی‌رویه قیمت کالاهای اساسی برای مردم قابل پذیرش نیست و همه دستگاه‌ها موظفند برای کنترل بازار و کاهش فشار معیشتی بر مردم همکاری کنند.

نایب رئیس مجلس در ادامه بر ضرورت تقویت سازوکارهای نظارتی در استان‌ها تأکید کرد و گفت: تشکیل شورای نظارت استانی با حضور دستگاه‌های نظارتی، سازمان بازرسی، نهادهای امنیتی و سایر مجموعه‌های مسئول می‌تواند به اجرای دقیق قوانین، کنترل بازار و مقابله با تخلفات کمک جدی کند. هماهنگی میان دستگاه‌های اجرایی و نظارتی در صورت تقویت استانی با حضور دستگاه‌های نظارتی، سازمان بازرسی، نهادهای امنیتی و سایر مجموعه‌های مسئول می‌تواند به اجرای دقیق قوانین، کنترل بازار و مقابله با تخلفات کمک جدی کند.

سرعت بیشتری دنبال کند تا کشور بتواند از ظرفیت‌های علمی خود در این بخش بهره و واقعی ببرد. حاجی‌بابایی در ادامه با اشاره به وضعیت منابع انسانی در وزارت جهاد کشاورزی اظهار کرد: یکی از مشکلات جدی این وزارتخانه، نبود توازن در توزیع نیروی انسانی میان استان‌هاست به‌گونه‌ای که در برخی مناطق با کمبود شدید نیرو مواجه هستیم و در برخی دیگر تراکم نیرو وجود دارد. این مسئله موجب شده بخشی از خدمات تخصصی و نظارتی در بعضی استان‌ها با اختلال روبرو شود. ساماندهی نیروی انسانی، جذب نیروهای متخصص و بازنگری در ساختار اداری وزارت جهاد کشاورزی باید در اولویت قرار گیرد تا این وزارتخانه بتواند مأموریت‌های گسترده خود را به‌درستی انجام دهد.

وی همچنین با اشاره به وضعیت بازار کالاهای اساسی و دغدغه‌های معیشتی مردم گفت: بخشی از افزایش قیمت‌ها در ماه‌های اخیر ناشی از شرایط جنگی و فشارهای اقتصادی بوده اما بخشی دیگر هیچ ارتباطی با جنگ ندارد و ناشی از برخی نابسامانی‌ها و ضعف در نظارت است. افزایش بی‌رویه قیمت کالاهای اساسی برای مردم قابل پذیرش نیست و همه دستگاه‌ها موظفند برای کنترل بازار و کاهش فشار معیشتی بر مردم همکاری کنند.

در هفته آینده اشاره کرد و گفت که این جلسه یکشنبه هفته آینده (۳ خرداد) به صورت ویدئویی برگزار می‌شود. طبق ماده ۱۲ آیین نامه داخلی مجلس، اعضای هیات رئیسه برای مدت یک‌سال انتخاب می‌شوند و انتخابات بعدی در سالروز انتخابات هیات رئیسه برگزار خواهد شد.

براین اساس اولین انتخابات هیات رئیسه مجلس دوازدهم در اولین سال فعالیتش در ۶ خرداد ۱۴۰۳ و دومین انتخابات در ۶ خرداد ۱۴۰۴ برگزار شد. محمدمبارک قالیباف رئیس، علی نیکزاد و حمیدرضا حاجی‌بابایی نواب اول و دوم مجلس، احمد نادری، رضا جباری، عباس پای‌زاده، صدف بدری و مجتبی بخشی‌پور، روح‌الله منقر آزاد دبیران هیات رئیسه و علیرضا سلیمی، عباس گودرزی و جلیل میرمحمدی ناظران مجلس در اجلاس دوم هستند.

نایب رئیس مجلس:

## بخشی از افزایش قیمت‌ها هیچ ارتباطی با جنگ ندارد

ایرنا: نایب رئیس مجلس با اشاره به وضعیت بازار کالاهای اساسی و دغدغه‌های معیشتی مردم گفت: بخشی از افزایش قیمت‌ها در ماه‌های اخیر ناشی از شرایط جنگی و فشارهای اقتصادی بوده، اما بخشی دیگر هیچ ارتباطی با جنگ ندارد و ناشی از برخی نابسامانی‌ها و ضعف در نظارت است.

حمیدرضا حاجی‌بابایی در نشست مشترک اعضای کمیسیون آموزش و تحقیقات با وزیر جهاد کشاورزی و مسئولان این وزارتخانه، با اشاره به جایگاه راهبردی کشاورزی در اقتصاد و امنیت ملی کشور گفت: مجلس در سال ۱۴۰۱ با نگاه به آینده و ضرورت اصلاح زیرساخت‌های این بخش، برای آغاز فرآیند تحول و اصلاح ساختار کشاورزی کشور مصوب کرد. وی ادامه داد: اگر قرار باشد کشاورزی ایران از وضعیت فعلی عبور کند، نیازمند یک بازنگری جدی در ساختار مدیریتی، سیاست‌های تولیدی و نظام بهره‌وری است. امروز دیگر ادامه روند سنتی در کشاورزی پاسخگوی نیاز کشور نیست و باید به سمت کشاورزی دانش‌بنیان، هوشمند و مبتنی بر فناوری حرکت کنیم تا بتوانیم در شرایط کم‌آبی و محدودیت منابع، تولید پایدار را حفظ کنیم.

نایب رئیس مجلس با اشاره به الگوی کشت و بحران منابع آبی، گفت: اصلاح الگوی کشت یک انتخاب نیست بلکه یک الزام ملی است. اگر توانیم الگوی کشت را متناسب با ظرفیت‌های اقلیمی و وضعیت منابع آب مدیریت کنیم و در آینده با چالش‌های جدی‌تری

## ۵ خرداد سومین انتخابات هیات رئیسه مجلس دوازدهم برگزار می‌شود

ایرنا: عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی از برگزاری انتخابات هیات رئیسه مجلس دوازدهم در روز سه‌شنبه هفته آینده خبر داد. عباس پای‌زاده اظهار کرد: انتخابات هیات رئیسه مجلس در اجلاس سوم سه‌شنبه (۵ خرداد) برگزار می‌شود. وی درباره روند برگزاری انتخابات با توجه به تعطیلی صحن علنی مجلس به دلیل تصمیم «ملاحظات دستگاه‌های امنیتی»، گفت که هنوز جمع‌بندی نهایی در این باره صورت نگرفته است. این عضو هیات رئیسه مجلس همچنین به برگزاری جلسه غیرعلنی مجلس

**اطلاعیه تأسیس انجمن صنفی کارفرمایان آموزشگاه‌های فنی و حرفه‌ای آزاد رشته بهداشت و ایمنی صنعت ورزش شهرستان رشت**

به استناد ماده ۱۳۱ قانون کار و آیین نامه مصوب ۱۳۸۹/۸/۸ هیئت وزیران، انجمن صنفی با عنوان فوق در شرف تأسیس می‌باشد.

کلیه کارفرمایان شاغل در صنف مزبور در صورت تمایل به عضویت، از تاریخ انتشار این اطلاعیه ظرف ۲۰ روز می‌توانند درخواست کتبی خود را به نشانی: رشت، اول جاده پیربازار، روبروی نان رضوان، ساختمان دکتر امیدوار، آموزشگاه محمد دلاوری ارسال و یا به شماره ۰۹۸۱۳۳۲۱۳۴۶۱۰ فاکس نمایند.

هیئت مؤسس، ۱- محمد دلاوری ۲- مصطفی مهدی زاده ۳- مهدی زندی پور

نماینده هیئت مؤسس، محمد دلاوری

تلفن: ۰۹۱۱۸۳۰۳۲۳۵

**اطلاعیه تأسیس انجمن صنفی کارگری نیرهای آزاد و شاغل در مدارس غیردولتی استان گیلان**

به استناد ماده ۱۳۱ قانون کار و آیین نامه مصوب ۱۳۷۱/۱۰/۶ هیئت وزیران، انجمن صنفی با عنوان فوق در شرف تأسیس می‌باشد.

کلیه کارگران شاغل در صنف مزبور در صورت تمایل به عضویت، از تاریخ انتشار این اطلاعیه ظرف ۵ روز می‌توانند درخواست کتبی خود را به نشانی: خ شریعتی - کوچه شهید گلبنندی - کوچه جواهری - پلاک ۳۸ یا شماره ۰۹۱۱۲۳۲۵۲۰۸ ارسال یا فاکس نمایند.

هیئت مؤسس، ۱- لیلا ابراهیمی ۲- زهرا برارزنده طلب ۳- طاهره سجادی فر

نماینده هیئت مؤسس، لیلا ابراهیمی

تلفن: ۰۹۱۱۲۳۲۵۲۰۸

**مرگ تلخ پسر جوان در کمپ ترک اعتیاد**

رکنا: در پی تماس زن همسایه با یک کمپ ترک اعتیاد به منظور رهایی از سر و صدای مرد جوان تهرانی، باعث مرگ او شد. این حادثه پرونده‌ای ویژه را پیش روی بازپرس جنایی گشوده است. مقامات قضایی تحقیقات خود را برای روشن شدن جزئیات حادثه آغاز کرده‌اند.

چند روز قبل، مسئولان یک کمپ ترک اعتیاد در اطراف تهران، پسر جوانی را که بی‌هوش بود به بیمارستان منتقل کردند، اما تلاش کادر درمان برای نجات نتیجه نداد و «ستاره» جان باخت.

به دلیل مشکوک بودن ماجرا و انتقال مرد جوان از کمپ به بیمارستان، موضوع به بازپرس کشیک قتل پایتخت اعلام شد. بازپرس رضا اعلاهی دستور تحقیقات صادر کرد و مسئولان کمپ تحت بازجویی قرار گرفتند.

مسئولان کمپ مدعی شدند: روز قبل از حادثه، زنی با کمپ تماس گرفت و خود را خواهر ستاره معرفی کرد. او گفت برادرش اعتیاد شدیدی دارد و برای خانواده مزاحمت ایجاد میکند. از ما خواست به آدرس محل زندگی برادرش برویم و او را به کمپ ببریم. ما هم چهار نفر از کارمندان را به خانه او در کرج فرستادیم و مرد جوان را به کمپ منتقل کردیم. ستاره به خاطر مصرف نکردن مواد مخدر بقراری میکرد و حالش بد شد. ما نقشی در مرگ او نداریم.

بازپرس جنایی دستور شناسایی خانواده ستاره را صادر کرد. یکی از خواهران ستاره گفت: برادرم در خانه مجردیاش در کرج تنها زندگی میکرد. هیچ مزاحمتی برای ما نداشت. هیچکدام از ما با کمپ تماس نگرفتم. ما از مسئولان کمپ به خاطر آدمربایی و قتل شکایت داریم. میخواهیم پلیس هرچه سریعتر مشخص کند چه کسی با کمپ تماس گرفته است.

ماموران اداره دم پلیس آگاهی پایتخت شماره تماس زن ناشناس را بهیستت آوردند. تحقیقات نشان داد شماره متعلق به یکی از همسایگان ستاره در کرج است. پلیس با هماهنگی قضائی راهی خانه زن جوان شدند، اما او خانه را تخلیه و اسبابکشی کرده بود.

بررسیهای میدانی و تحقیق از سایر ساکنان ساختمان مشخص کرد: زن جوان تصور میکرد ستاره خانهاش را به پانوق معنادان تبدیل کرده است. او از رفقا آمدهای گاهویگاه میمانان ستاره به ستوه آمده بود و چند بار هم با او درگیری لفظی داشت.

این زن ظاهراً برای رهایی از این درگیریها با کمپ ترک اعتیاد تماس گرفته و خود را خواهر ستاره معرفی کرده بود. غافل از اینکه سرنوشت تلخی برای مرد جوان رقم میزند. منحصصان پزشکی قانونی علت اولیه مرگ ستاره را «سمومیت دارویی با مواد مخدر» اعلام کردند.

با توجه به مرگ مشکوک ستاره، بازپرس شعبه دوم دادرسی امور جنایی پایتخت دستور بازداشت زن همسایه و همچنین تحقیقات از پرسنل و مسئولان کمپ ترک اعتیاد را صادر کرد.

**قتل نوعروس قبل از مراسم جشن عروسی**

رکنا: مرد جوان در جلسه دادگاه سناریوی تازه ای از قتل همسر خود مطرح کرد.

۲۶ شهریور سال ۹۹ یعنی ۶ سال پیش رسیدگی به پرونده قتل زن ۲۴ ساله تهرانی به نام نگین در دستور کار ماموران پلیسی و قضایی قرار گرفت. همسر نگین در لحظه وقوع حادثه خود را به یک کانکس پلیس در ابتدای جاده چالوس رساند و در حالی که زخمی بود و جسد نگین هم در ماشین بود، ادعا کرد: در جاده چالوس در حال حرکت بودم که دو موتورسوار سیاهپوش به سمت ما حمله کرده و من و همسر را زخمی کردند.

موضوع در دستور کار بازپرس جنایی قرار گرفت و بررسی های اولیه حکایت از آن داشت که اظهارات شوهر نگین منطقی بر واقعیت نیست. چندی بعد پزشکی قانونی بعد از انجام معاینات روی جراحات شوهر نگین در گزارش خود اعلام کرد که زخم های وارد شده به بدن مرد جوان آثار خودزنی هستند.

به این ترتیب شوهر نگین به عنوان منم به قتل او بازداشت شد و پاره از راز قتل همسر خود برداشت: «من در یک فروشگاه زنجیره ای کار می کردم و حدود یک سال قبل با نگین در فروشگاه آشنا شدم و به هم علاقه پیدا کردیم. مدتی بعد نامزد کردیم. اما قبل از پربایی جشن عروسی خانواده او مانع شروع زندگی ما شدند و می گفتند از ازدواج دخترشان با من پشیمانند. من به نگین شک کرده بودم و فکر می کردم شاید با کسی در ارتباط است که از ازدواج با من پشیمان شده است. به خاطر همین با او جر و بحث داشتم. روز حادثه در خودرو نگین با هم دعوایمان شد. در اتوبان حکیم در حال راندن بود که با چاقو چندین ضربه به او زدم. بعد هم برای صحنه سازی به سمت جاده چالوس رفتم.»

با اعتراف منم به قتل پرونده برای رسیدگی به شعبه پنجم دادگاه کیفری یک استان تهران ارجاع شد و منم برای دفاع از خود پای میز محاکمه رفت و این بار سناریو تازه ای تعریف کرد.

در ابتدای جلسه رسیدگی، پدر و مادر نگین به عنوان اولیای دم در جایگاه حاضر شدند و تقاضای قصاص قاتل دخترشان را کردند. سادر نگین گفت: «از همان ابتدا متوجه شدم که شوهر نگین با او و ما صمیمی نبود. به خاطر دروغ هایی که او از ازدواج با من بدختم گفته بود به این نتیجه رسیدیم که او همسر مناسمی برای بدختم نیست. اما او به خاطر شک بی اساس خود بدختم را بیرحمانه به قتل رساند. برای همین تنها تقاضای ما از دادگاه صدور حکم قصاص منم است.»

سپس منم در جایگاه حاضر شد و در دفاع از خود سناریوی تازه ای مطرح کرد: «قبول دارم ضربه هایی که با چاقو به نگین زدم سبب مرگ او شد اما من تنها از خودم دفاع کردم. روز حادثه او با اصرار از من خواست همدیگر را ببینیم. چون اصرار می کرد که من ماشینم از من شک کردم که قصد آسیب زدن به من را دارد و یک کارد آشپزخانه برای دفاع از خودم همراه بردم. در مسیر وقتی وارد اتوبان حکیم شدم به من ضربه هایی با چاقو زد و من هم برای دفاع از خودم چند ضربه به او زدم.»

قاضی پایایی خطاب به منم گفت: «اما پزشکی قانونی اعلام کرده ضربه های وارد شده به بدن تو آثار خودزنی است. از طرفی نگین در سمت بود تو نشسته بود و پشت فرمان بود. اسکان وارد کردن چنین ضربه هایی به بدن تو را نداشت. علاوه بر این تو قبلاً صراحتاً در دادرسی به قتل اقرار کردی. دلیل ضد و نقیض گویی تو چیست؟»

منم گفت: «ضربه های وارد شده خودزنی نیست. من یک سال به خاطر این جراحات در بستر بیماری بودم. در دادرسی هم به خاطر اینکه حالم خوب نبود اقرار کردم.»

**محاکمه دامادی که مادرزنی را به خاطر ارثیه کشت**



داماد کینه جو که با مادرزنیش بر سر تقسیم ارثیه اختلاف داشت و را کشت و پای میز محاکمه ایستاد. قصد داشتیم او را برترسانم تا حساب کار دستش بیاید و حرف ما را گوش کند اما صدای سگش بلند شد و همه چی لو رفت.

به نقل از روزنامه ایران، اواخر مهر سال ۱۴۰۴ دختر جوانی با مراجعه به پلیس گزارش ناپدید شدن مادر ۵۵ ساله اش را اعلام کرد. او در توضیح ماجرا گفت: «بعد از فوت پدرم من و مادرم با هم زندگی می کردیم. روز گذشته مادرم به ویلای مان در لوسان رفت و بعد از آن تلفتش خاموش شد و دیگر خبری از او نداریم.»

با شروع تحقیقات، ماموران پس از بررسی دوربین های مداربسته دریافتند که زن میانسال بعد از ورود به ویلا دیگر خارج نشده است. به این ترتیب با ورود به ویلا و بررسی آنجا جسد سوخته زن میانسال را در اتاق نروکه سونا پیدا کردند. در ادامه تحقیقات مشخص شد که خوددوی ال ۹۰، طلاها و سگ مقتول به سرقت رفته است.

همچنین بررسی ها نشان داد مقتول دو دختر دارد که یکی از آنها به نام سمیرا سه سال قبل با مردی به نام وحید ازدواج کرده و دختر دیگرش مریم نیز به تازگی نامزد کرده بود.

همچنین تصاویر دوربین های مداربسته خانه ویلایی و اطراف آن نشان داد که شب قبل از جنایت مردی درشت هیکل در حالی که همسای بلندی داشت و ماسک به صورت زده بود با کلید وارد خانه ویلایی شده و فردی آن روز در حالی از خانه خارج شده که خوددوی مقتول را هم با خودش

برده اما پس از ۱۰ دقیقه دوباره به ویلا برگشته و چند ساعت بعد از آنجا خارج شده است. در تحقیقات میدانی یکی از «چند روز قبل مردی را دیدم از این ویلا خارج شد و با اینکه ماسک زده بود اما به نظرم چشمانش شبیه داماد خانواده بود.»

اما وحید او به قتل اعتراف کرد و گفت: «بعد از فوت پدرزمنم با اینکه مادرزمنم می دانستم با چقدر به پول نیاز دارم اما سهم ارث همسرم را نمی داد. به همین خاطر می خواستم او را برترسانم تا حساب کار دستش بیاید اما قدمم قتل نبود.»

اما صدخز مقتول دخالت در این ماجرا رد کرد. با تکمیل تحقیقات پرونده برای رسیدگی به شعبه ۱۳ دادگاه کیفری

**کشف لوازم خانگی اختکار شده ۳۰ میلیاردی در بندرانزلی**

ایرنا: پلیس گیلان اعلام کرد: تعداد زیادی لوازم خانگی اختکار شده به ارزش بیش از ۳۰ میلیارد ریال در شهرستان انزلی کشف شد.

ماموران پلیس آگاهی در پی دریافت خبری مبنی بر نگهداری تعداد زیادی لوازم خانگی در داخل یک انبار، پس از هماهنگی قضائی به محل مورد نظر اعزام شدند.

بنابر این گزارش در بازرسی از این انبار ۱۴ دستگاه کولر، پنج دستگاه یخچال، هشت دستگاه گاز صفحه ای، ۱۱ دستگاه LED اختکار شده و فاقد ثبت در سامانه انبارها کشف شد.

کارشناسان ارزش کلای کشف شده را ۳۰ میلیارد و ۴۱۰ میلیون ریال برآورد کردند و منم ۷۷ ساله نیز با تشکیل پرونده به مرجع قضائی معرفی شد.

**دستگیری ۷ نفر در نزاع دسته جمعی با سلاح سرد در بخش کوسفهان!**



پلیس گیلان اعلام کرد: تعداد ۷ نفر با استفاده از سلاح سرد (چاقو و قمه) در حال درگیری، ضرب و جرح یکدیگر هستند که منجر به اختلال در نظم عمومی و ایجاد رعب و وحشت در میان شهروندان شده بود.

پلیس گیلان اعلام کرد: حوالی ساعت ۱۰:۰۰ پامداد در پی دریافت گزارش از مرکز فوریت های پلیسی ۱۱۰ مبنی بر وقوع نزاع دسته جمعی در سه راه جعفرآباد بخش کوسفهان، ماموران کلاستر کوسفهان و پلیس امنیت عمومی فرماندهی انتظامی شهرستان رشت بلافاصله در محل حاضر شدند. که مشخص گردید تعداد ۷ نفر با استفاده از سلاح سرد (چاقو و قمه) در حال درگیری، ضرب و جرح یکدیگر هستند که منجر به اختلال در نظم عمومی و ایجاد رعب و وحشت در میان شهروندان شده بود.

در ادامه ماموران انتظامی اجازه ادامه اقدامات شرورانه را به این افراد ندادند و بی درنگ تمامی افراد درگیر را زمین گیر و بازداشت کردند.

در نهایت پس از هماهنگی های لازم، پرونده ۷ منم دستگیر شده تشکیل و جهت طی مراحل قانونی به مرجع قضائی معرفی شد.

**آگهی موضوع ماده ۳ و ۱۳ آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای مندرج در پرونده ثبتی موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه دو رشت، تصرفات مالکانه بلاعراض آقای اختم موسی دوستی پور شیر کوهی فرزند سید الهه به میزان ششادگ یک قطعه زمین مشتمل بر بنای احدائی به مساحت ۴۰۰۸۰ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۴۲۱ فروروز مجوزی از پلاک ۳۱ از اصلی و واقع در فریه یخچاریس بخش چهار رشت خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای اختم حاج علی فروروز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم، مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند، میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (شماره آگهی: ۲۱۶۳۰۴)

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۴  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۲۰  
علی غلامعلی زاده رودگلی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو رشت  
رام/الف/ات ۷۵۶

**آگهی موضوع ماده ۳ و ۱۳ آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای مندرج در پرونده ثبتی موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه دو رشت، تصرفات مالکانه بلاعراض آقای اختم احسان بناید اسکندری فرزند احمد به میزان ششادگ یک قطعه زمین مشتمل بر بنای احدائی به مساحت ۲۰۰۱۷ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۴۷۳۳۳ فروروز مجوزی از پلاک ۴۲۵ از اصلی و واقع در فریه شالکوه بخش چهار رشت خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای اختم شهبانلی غلامرؤیوش محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم، مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند، میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (شماره آگهی: ۲۱۶۳۰۴)

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۴  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۲۰  
علی غلامعلی زاده رودگلی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو رشت  
رام/الف/ات ۷۵۸

**آگهی موضوع ماده ۳ و ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۱۰۱۰۳۰۰۰۱۰۱۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان بندرانزلی تصرفات مالکانه و بلاعراض متقاضی امین ستندی در ششادگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۴۶۷۰۴ مترمربع در قسمتی از پلاک فرعی ۱۳۴ فرعی از ۹ اصلی بخش ۵ میلان حوزه ثبت ملک انزلی که شماره پلاک فرعی ۴۳۲۵ برای آن در نظر گرفته شده است. لذا به منظور اطلاع عموم، مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند، میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت مدخل مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت، مانع مراجعه مسترر به دادگاه نخواهد شد. (شماره آگهی: ۲۱۷۸۴۲۲)

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۴  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۲۰  
سبحان جعفری - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک انزلی/رام/الف/ات ۱۱۳۴

**آگهی موضوع ماده ۳ و ۱۳ آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای مندرج در پرونده ثبتی موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه دو رشت، تصرفات مالکانه بلاعراض آقای اختم ماهون اخباری لاسالی فرزند کمال به میزان ششادگ یک قطعه زمین مشتمل بر بنای احدائی به مساحت ۲۸۸ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۲۷۲ فروروز مجوزی از پلاک ۱۳ از اصلی و واقع در فریه کوه بخش چهار رشت خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای اختم حسن جانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم، مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند، میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (شماره آگهی: ۲۱۶۳۰۴)

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۴  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۲۰  
علی غلامعلی زاده رودگلی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو رشت  
رام/الف/ات ۷۵۶

**آگهی موضوع ماده ۳ و ۱۳ آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای مندرج در پرونده ثبتی موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه دو رشت، تصرفات مالکانه بلاعراض آقای اختم سید حمید بر رفیعی شریقی فرزند شریحاج به میزان ششادگ یک قطعه زمین مشتمل بر بنای احدائی به مساحت ۴۷۸۴۷ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۱۳۳ فروروز مجوزی از پلاک ۳۶۷ از اصلی و واقع در فریه کوهی سر بخش چهار رشت خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای اختم بر شجاع رفیعی شریقی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم، مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند، میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (شماره آگهی: ۲۱۶۳۰۴)

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۴  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۲۰  
علی غلامعلی زاده رودگلی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو رشت  
رام/الف/ات ۷۵۸

**آگهی موضوع ماده ۳ و ۱۳ آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای مندرج در پرونده ثبتی موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه دو رشت، تصرفات مالکانه بلاعراض آقای اختم سید حمید بر رفیعی شریقی فرزند شریحاج به میزان ششادگ یک قطعه زمین مشتمل بر بنای احدائی به مساحت ۴۷۸۴۷ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۱۳۳ فروروز مجوزی از پلاک ۳۶۷ از اصلی و واقع در فریه کوهی سر بخش چهار رشت خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای اختم بر شجاع رفیعی شریقی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم، مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند، میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (شماره آگهی: ۲۱۶۳۰۴)

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۴  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۲۰  
علی غلامعلی زاده رودگلی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو رشت  
رام/الف/ات ۷۵۸

معاون راهداری گلستان خبر داد:

## مومت ۹۰ درصدی راه‌های آسیب‌دیده گلستان پس از سیلاب ۱۴۰۵



مهر: معاون راهداری گلستان از بهسازی و ایمن‌سازی ۹۰ درصد محوهای آسیب‌دیده در سیلاب‌های فروردین ۱۴۰۵ خبر داد.

سليم اصغری در نخستین جلسه کارگروه پیشگیری از جرایم و تخلفات رانندگی استان در سال ۱۴۰۵ اظهار کرد: در پی وقوع سیلاب‌های ۱۷ و ۱۸ فروردین ۱۴۰۵، بیش از ۴۴۱ میلیارد تومان خسارت به زیرساخت‌های جاده‌های استان وارد شد که با اقدامات انجام‌شده، بخش عمده‌ای از این خسارات جبران شده است.

وی با اشاره به مهم‌ترین محورهای خسارت‌دیده افزود: محور ترانزیتی آزادشهر شاهرود (خوش‌بیلاق)، محور چهل چای و قلعه‌نقافه، راه روستایی ساسنگ در شهرستان مینودشت، راه روستایی خاک پیرزن در علی‌آباد و محور کوهستانی درازنو از جمله مسیرهایی بودند که در اثر سیلاب دچار آسیب جدی شدند.

اصغری همچنین با اشاره به تداوم مخاطرات جاده‌ای در استان اظهار کرد: در فروردین ۱۴۰۵ نیز پدیده‌هایی همچون ریزش سنگ، رانش زمین، کولاک، سیلاب و اختلالات ناشی از شرایط جوی در محورهای مختلف استان گزارش شده است.

وی ادامه داد: به‌منظور ارتقای ایمنی و کیفیت راه‌ها، اجرای مستمر عملیات راهداری در دستور کار قرار دارد که از جمله آن می‌توان به اصلاح شیب شیروانی در ۱۴۵ کیلومتر از محورهای استان، به‌ویژه در مناطق شمالی مانند محور گنبد ایچ‌برون، رفع افتادگی شانه راه‌ها به طول ۲۴ کیلومتر و ساماندهی ۴۲ تقاطع حادثه‌خیز اشاره کرد.

گفتنی است نخستین جلسه کارگروه پیشگیری از جرایم و تخلفات رانندگی استان در سال جاری با حضور معاونت پیشگیری از جرم دادگستری استان و ارائه گزارش عملکرد دستگاه‌های عضو در سال برگزار شد.

◀▶

## تمهیدات ویژه گلستان برای سوخت جایگزین ناوایی‌ها

ایرنا: مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه گلستان با تشریح آخرین وضعیت تامین و توزیع سوخت در استان گفت: ذخایر سوخت گلستان در شرایط مطلوب است و هیچ‌گونه مشکلی در حوزه تامین وجود ندارد.

سید محمد حسین اظهار کرد: وظیفه اصلی این شرکت تامین و توزیع پایدار فرآورده‌های نفتی است و در همین راستا ذخیره‌سازی سوخت در استان مطابق روال عادی انجام شده و ذخایر استان کافی است.

وی در خصوص پیش‌بینی سوخت جایگزین برای ناوایی‌ها در صورت قطعی برق یا اختلال در شبکه گاز افزود: هماهنگی‌های لازم با فرمانداران استان انجام شده و فهرست ناوایی‌های مشمول، از سوی ستاد‌های مربوطه به شرکت اعلام می‌شود.

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه گلستان تاکید کرد: بر اساس این فهرست، سوخت جایگزین اعم از گاز مایع یا نفت‌گاز به صورت هدفمند توزیع خواهد شد تا در روند پخت نان و تامین نیاز روزانه مردم هیچ خللی ایجاد نشود و در این راستا، برنامه‌ریزی‌ها به گونه‌ای انجام شده که حتی در صورت تکرار شرایط خاص، مشکلی در تامین سوخت ناوایی‌ها به وجود نیاید.

حسینی با اشاره به افزایش مقطعی مصرف سوخت در شرایط جنگی تصریح کرد: در روزهای جنگ شاهد رشد مصرف بودیم هرچند در هفته‌های اخیر روند مصرف متعادل‌تر شده است.

وی از شهروندان خواست در مصرف فرآورده‌های نفتی صرفه‌جویی کنند تا شبکه تامین بدون مشکل به فعالیت خود ادامه دهد.

مدیر شرکت پخش فرآورده‌های نفتی منطقه گلستان درباره نظارت بر جایگاه‌های عرضه سوخت نیز گفت: سامانه سراسری ۹۶۲۷، به صورت شبانه‌روزی آماده دریافت شکایات مردمی است و گزارش‌ها بلافاصله برای بررسی به استان مربوطه ارجاع می‌شود.

حسینی با بیان اینکه طی دو ماه گذشته تعداد شکایات ثبت‌شده در استان به کمتر از ۱۰ مورد رسیده که نسبت به گذشته کاهش قابل توجهی داشته است، تصریح کرد: برخورد قاطع با تخلفات احتمالی از جمله کم‌فروشی موجب کاهش این موارد شده است.

وی در خصوص نظارت بر کیفیت فرآورده‌ها نیز بیان کرد: بازرسی‌های مستمر با حضور کارشناسان شرکت و نمایندگان اداره استاندارد انجام می‌شود و اندازه‌گیری‌ها با تجهیزات رسمی و دقیق صورت می‌گیرد. تاکنون موردی از تخلف در زمینه کیفیت بنزین یا سایر فرآورده‌ها در استان گزارش و تایید نشده است.

مدیر شرکت پخش فرآورده‌های نفتی گلستان با تاکید بر آمادگی کامل این مجموعه گفت: تامین پایدار سوخت استان در اولویت قرار دارد و با تقویت ذخایر و هماهنگی میان دستگاه‌های اجرایی، تلاش شده کوچک‌ترین اختلالی در خدمت‌رسانی به مردم ایجاد نشود.

◀▶

## واگذاری پیش از ۶۰ قطعه زمین به واجدین شرایط در روستای تنگی

باشگاه خبرنگاران جوان: در ادامه اجرای طرح‌های حمایتی دولت برای تحقق قانون «حمایت از خانواده و جوانی جمعیت»، پیش از ۶۰ قطعه زمین در روستای تنگی از توابع شهرستان گنبدکاووس به واجدین شرایط این قانون واگذار شد.

مدیر بنیاد مسکن انقلاب اسلامی شهرستان گنبدکاووس گفت: این اقدام در راستای تقویت بنیان خانواده، کمک به تامین مسکن جوانان و ایجاد انگیزه برای ماندگاری روستاییان در محل سکونت پدری و اجداد خود انجام گرفته است.

مهندس صابری افزود: در سال گذشته نیز حدود ۵۰۰ قطعه زمین با کاربری مسکنی در روستاهای شهرستان گنبدکاووس به مشمولان قانون جوانی جمعیت واگذار شد که بخشی از برنامه ملی دولت برای تسهیل و ترویج اسر مقدس ازدواج و حمایت از تشکیل خانواده به شمار می‌رود.

وی از دیگر اهداف این طرح، امیدآفرینی، تقویت جریان زندگی در روستاها و جلوگیری از مهاجرت روستاییان به شهرها عنوان و تاکید کرد: اجرای مستمر چنین اقداماتی نقش مهمی در پویایی جمعیت و توسعه پایدار مناطق روستایی ایفا می‌کند.

استاندار مازندران بیان کرد:

## اولویت و برنامه‌های به جز خدمت در مازندران ندارم



سوال جواب: استاندار مازندران گفت: مهم‌ترین اولویتی که همراه با سایر مدیران ارشد استان در حال حاضر برای مازندران مد نظر داریم، تامین اعتبارات برای افزایش سرعت اجرای طرح‌های زیرساختی و به سرانجام رساندن آن‌ها و مدیریت بازار و کاهش مشکلات مردم است و شایعانی که درباره احتمال حضورم در نهاد ریاست جمهوری مطرح شده به هیچ وجه صحت ندارد.

مهدی یونسی رستمی اظهار کرد: حضور من در جایگاه استاندار مازندران پس از روی کار آمدن دولت چهاردهم فقط با هدف ارتقای سطح خدمت‌رسانی به مردم و پیش بردن امور بر زمین مانده و راکد استان بود و همچنان نیز با همین نگاه در حال فعالیت هستم.

استاندار مازندران تصریح کرد: البته همواره بدون توجه حاشیه‌ها در استانداری مازندران به عنوان سربراز مردم تاکید داشته باشم در بی‌تردید اکنون نیز به جز فعالیت در استانداری مازندران به هیچ مسئولیت دیگری فکر نمی‌کنم و تا زمانی که اسناد فرزنه‌ام بر حضورم در استانداری مازندران به عنوان سربراز مردم تاکید داشته باشم در خدمت مردم هستم.

یونسی رستمی خاطرنشان کرد: با تلاش‌های انجام شده

رییس دانشگاه علوم پزشکی مازندران:

## با مدیریت دانشگاه‌محور و علمی استاندار، مازندران در مسیر جهش توسعه و پیشرفت قرار گرفته است

سلامت جسمی و روانی مردم را نیز برعهده دارند و در شرایط بحران باید آموزش، خدمات و حمایت‌های اجتماعی با انعطاف و پویایی بیشتری ادامه یابد.

روان استان و دانشجویان بیان کرد: در دوران بحران و جنگ، دانشگاه باید علاوه بر آموزش مهارت‌های تخصصی، مسئولیت‌پذیری اجتماعی، کرامت انسانی و شرافت حرفه‌ای را نیز به نسل جوان آموزش دهد.

رییس دانشگاه علوم پزشکی مازندران نقش اسنادان را در ارتقای تاب‌آوری اجتماعی بسیار مهم دانست و گفت: براساس تاکید نهادهای علمی و بین‌المللی، اسنادان مهم‌ترین عنصر اثرگذار در تقویت تاب‌آوری جامعه در شرایط بحران هستند و علم، راهبرد اصلی کشورها برای عبور از بحران‌ها و تهدیدها محسوب می‌شود.

رضایی در پایان با تقدردانی از تلاش‌های اعضای هیئت علمی دانشگاه اظهار کرد: آینده روشن کشور با تکیه بر دانش، علم‌گرایی و تلاش اسنادان فرهیخته رقم خواهد خورد و بی‌تردید اسنادان، چراغ دانایی و امید جامعه هستند.



سوال جواب: رییس دانشگاه علوم پزشکی مازندران در همایش تجلیل از مقام اسناد با گرامیداشت روز اسناد و قدردانی از تلاش‌های اعضای هیئت علمی، اظهار کرد: پاسداشت مقام اسناد در حقیقت پاسداشت علم، دانش و توانمندی یک ملت است و همان‌گونه که رزمندگان در مرزهای کشور از امنیت سرزمین دفاع می‌کنند، اسنادان و نخبگان نیز در مرزهای دانش برای اقتدار علمی کشور تلاش می‌کنند.

رضایی با اشاره به نقش دانشگاه در تصمیم‌سازی‌های کلان استان افزود: خوشبختانه با نگاه علمی و دانشگاه‌محور اسنادان مازندران، امروز بسیاری از تصمیمات مدیریتی استان با بهره‌گیری از ظرفیت نخبگان و دانشگاهیان اتخاذ می‌شود و مازندران به الگویی در این زمینه در سطح کشور تبدیل شده است.

رییس دانشگاه علوم پزشکی مازندران با بیان اینکه آینده کشور در گرو توان علمی نخبگان و اسنادان است، تصریح کرد: تکریم اسناد تنها با برگزاری مراسم و اهدای لوح محقق نمی‌شود، بلکه حفظ کرامت، معیشت و ایجاد

انگیزه در میان اعضای هیئت علمی مهم‌ترین رویکرد مدیریت دانشگاه در طول سال بوده است.

رضایی با اشاره به اقدامات انجام‌شده در حوزه رفاهی اعضای هیئت علمی خاطرنشان کرد: تشکیل تعاونی مسکن اعضای هیئت علمی، تعیین زمین برای ساخت مسکن و پیگیری حمایت‌های لازم با همراهی اسنادان مازندران از جمله برنامه‌های دانشگاه برای ارتقای رفاه اسنادان است.

وی ادامه داد: همچنین در حوزه معیشتی و حقوقی اعضای هیئت علمی، به‌ویژه اسنادان علوم پایه،

ایرنا: نخستین دهکده گیاهان دارویی استان گلستان در شهرستان گالیکش که با هدف ایجاد زنجیره ارزش، اشتغال‌زایی و توسعه کشت‌های اقتصادی در مناطق کوهپایه‌ای و کم‌بازده این استان اجرا می‌شود، با گذشت بیش از یک دهه از آغاز عملیات اجرایی، به مرحله پیشرفت فیزیکی ۵۰ درصدی رسیده است.

فرماندار گالیکش اظهار کرد: این طرح در زمینی به مساحت ۸۸ هکتار اجرا می‌شود که ۵۰ هکتار آن مربوط به بخش گیاهان دارویی و ۳۳ هکتار دیگر به طرح گردشگری اختصاص دارد.

کمال ابراهیمی با اشاره به زیرساخت‌های احداث شده در این دهکده افزود: اقدامات انجام شده شامل تفکیک زمین، خیابان‌سازی، حصارکشی و دیوارکشی، خرید تجهیزات

چاه به عمق ۱۵۰ متر، ساخت مخزن ذخیره آب به ظرفیت ۵۰۰ مترمکعب، نصب تجهیزات پست توزیع برق، احداث مزرعه آموزشی و پژوهشی، ساخت دستگاه اسانس‌گیری با ظرفیت ۲ هزار لیتر و احداث گلخانه‌ای

به مساحت هزار و ۵۰۰ متر مربع بوده است.

وی تصریح کرد: تمامی نشاءهای مورد نیاز در گلخانه این دهکده تولید و برای کشت در مزارع به کشاورزان منطقه ارائه می‌شود تا مشکل تامین بذر و نهال این گروه از کشاورزان برطرف گردد.

فرماندار گالیکش در تشریح ابعاد مالی این پروژه بیان کرد: تاکنون ۱۰۲ میلیارد ریال

اتفاقات خوبی در استان در حال رقم خوردن است و شاهد احیای پروژه‌های نیمه‌تمام و بازگشت کارخانه‌ها به مسیر تولید هستیم.

اعتبارات خوبی برای استان جذب شده است و تلاش می‌شود این اعتبارات افزایش یابد. تمرکز ما بر ادامه این مسیر است و به هیچ اولویت دیگری فکر نمی‌کنیم.

وی افزود: در حال حاضر تمام تمرکز و توان من بر مدیریت درست حوزه‌های مختلف استان معطوف است و همراه با معاونین و سایر مدیران تلاش می‌کنیم در مسیر تحقق اهداف دولت وفاق ملی سرعت اجرای طرح‌های زیرساختی استان را افزایش دهیم و وعده‌هایی که به مردم عزیز استان دادیم را محقق کنیم.

در جریان بازدید معاون استاندار از بازار شهرستان

بهشهر مطرح شد:

## ذخیره استراتژیک ۶ ماهه کالا و کاهش قیمت مرغ و تخم‌مرغ

سوال جواب: معاون استاندار مازندران از تشدید نظارت‌های میدانی بر بازار خبر داد و با تاکید بر تامین کامل کالاهای اساسی در استان اعلام کرد: با دستور ویژه استاندار، صادرات مرغ زنده به خارج از استان موقتاً متوقف شده و طی روزهای اخیر قیمت مرغ و تخم‌مرغ روند کاهشی داشته است.

محمد ابراهیم تالویی معاون هماهنگی امور اقتصادی و گردشگری استاندار، مازندران در جریان بازدید از بازار شهرستان بهشهر با اشاره به سیاست‌های ابلاغی استاندار برای کنترل قیمت‌ها و ایجاد آرامش در بازار اظهار کرد: بر اساس دستور صریح استاندار، حضور میدانی مدیران و تشدید بازرسی‌ها برای نظارت بر بازار در دستور کار قرار دارد و به صورت روزانه در سطح شهرستان‌ها انجام می‌شود. وی با بیان اینکه در حال حاضر هیچ‌گونه کمبود کالای اساسی در استان وجود ندارد، افزود: حتی در ایام اوج سفرها و همزمانی نوروز و شرایط خاص اخیر که جمعیت استان به حدود ۱۷ میلیون نفر رسید، هیچ کمبودی در تامین مایحتاج عمومی مشاهده نشد.

معاون استاندار با تاکید بر آمادگی کامل استان در حوزه ذخایر راهبردی تصریح کرد: بر اساس برنامه‌ریزی انجام‌شده و دستور استاندار، به میزان حداقل شش ماه ذخیره استراتژیک کالا در انبارهای استان نگهداری می‌شود: آن هم نه فقط برای جمعیت ۳.۵ میلیون نفری استان، بلکه برای جمعیت احتمالی ۱۷ تا ۲۰ میلیون نفر.

وی درباره نوسانات اخیر بازار گفت: التهابات قیمتی روزهای گذشته محدود به استان ما نیست و در سطح ملی و جهانی تحت تأثیر تنش‌های اقتصادی ایجاد شده است. با این حال در مازندران کمبود کالا وجود ندارد و برخی افزایش قیمت‌ها ناشی از سوءاستفاده‌های محدود بوده است.

او با اشاره به افزایش قیمت مرغ طی روزهای گذشته افزود: با وجود اینکه مازندران از بزرگ‌ترین تولیدکنندگان مرغ کشور است، در روزهای اخیر شاهد افزایش قیمت بودیم که با دستور ویژه استاندار در جلسه تنظیم بازار، مقرر شد ابتدا داخلی استان تامین شود و تنها در صورت مازاد تولید، مرغ زنده به خارج از استان ارسال شود. بر همین اساس، صدور مجوز خروج مرغ به طور موقت متوقف شد.

به گفته وی حدود ۱۰۰ تن بیشتر از شب‌های قبل در کشتارگاه‌های استان کشتار انجام شد که این اقدام موجب کاهش ۱۰ تا ۱۵ هزار تومانی قیمت هر کیلوگرم مرغ شده است. همچنین طی دو تا سه روز اخیر قیمت مرغ در خرده‌فروشی‌ها بین ۳۰ تا ۴۰ هزار تومان کاهش یافته است.

معاون استاندار درباره وضعیت تخم‌مرغ نیز گفت: قیمت هر شانه تخم‌مرغ نسبت به هفته‌های گذشته حدود ۱۰۰ هزار تومان کاهش داشته و در حال حاضر هر شانه حدود ۴۰۰ هزار تومان عرضه می‌شود که معادل هر کیلوگرم حدود ۲۰۰ تا ۲۱۰ هزار تومان برای مصرف‌کننده است.

وی با تاکید بر اینکه «رضایت مردم خط قرمز مدیریت استان است» اظهار داشت: استاندار اعلام کرده‌اند حمایت از تولیدکننده و سرمایه‌گذار تا جایی ادامه دارد که فشاری بر مردم وارد نشود. همه دستگاه‌های اجرایی، قضایی و نمایندگان استان در راستای تحقق این سیاست و ایجاد آرامش در بازار تلاش می‌کنند.

او در پایان ابراز امیدواری کرد با استمرار نظارت‌ها و تأمین مناسب نهاده‌ها، قیمت مرغ به نرخ‌های پیشین بازگردد و ثبات کامل در بازار برقرار شود.

◀▶

## مدرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی خبر داد: مومت پل ۱۲ چشمه آمل با رویکرد حفظ اصالت میراثی اجرا می‌شود

سوال جواب: مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی مازندران، گفت: نشست‌های فنی انجام‌شده برای مرمت و بازسازی پل ۱۲ چشمه شهرستان آمل به نتایج مطلوبی رسیده و تلاش می‌شود عملیات اجرایی با کمترین هزینه و با کمترین میزان اثرگذاری بر بافت و هویت تاریخی این اثر آغاز شود.

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی مازندران با بیان اینکه اجرای این طرح در چارچوب مصوبات و ضوابط میراثی پیش می‌رود، افزود: پیمانکار این پروژه شهرداری است و سازمان میراث فرهنگی نیز در جایگاه ناظر، نظارت لازم را برای بازگشت «عین به مثل» و حفاظت از عناصر تاریخی و میراثی پل انجام می‌دهد.

وی با اشاره به برگزاری جلسات متعدد کارشناسی، خاطرنشان کرد: شورای فنی اداره‌کل میراث فرهنگی مازندران در هفته گذشته با شورای فنی شهرداری شهرستان آمل نشست مشترک برگزار کرد و خروجی این نشست، رسیدن به یک جمع‌بندی فنی مناسب برای پیشبرد کار بود. به‌گونه‌ای که از هرگونه اقدام پرریسک که می‌تواند منجر به آسیب یا تخریب احتمالی شود، جلوگیری شود.

ایزدی همچنین اظهار داشت: پس از طی مراحل لازم، و با دریافت مصوبه شورای فنی وزارتخانه، عملیات اجرایی پروژه در آینده نزدیک آغاز خواهد شد. او زمان‌بندی آغاز کار را حدود ۱۰ روز آینده عنوان کرد و گفت: با انجام مقدمات و فرآیندهای اداری، امکان شروع عملیاتی در بازه‌ای نزدیک در حد حدود یک ماه آینده وجود دارد.

مدیرکل میراث فرهنگی مازندران تاکید کرد: طرح ارائه‌شده چندین بار بازرسی شده و نقش مشاور طرح دانشگاه مازندران صرفاً نظارت تخصصی است تا از هرگونه عدول از اصول و ضوابط میراثی جلوگیری شود.

وی در پایان از همراهی و دغدغه‌دوستداران میراث فرهنگی شهرستان آمل قدردانی کرد و گفت: هدف از اجرای این طرح، شاد کردن دل مردم و حفظ هویت تاریخی این اثر ارزشمند است.



وی افزود: با تکمیل کامل این پروژه، گالیکش به قطب عصاره‌گیری گیاهان دارویی شرق استان تبدیل خواهد شد و زنجیره کامل تولید، اسانس‌گیری، بسته‌بندی و فروش این محصولات در این منطقه شکل می‌گیرد.

فرماندار گالیکش پیش‌بینی کرد: تکمیل این طرح موجب اشتغال‌زایی مستقیم برای ۱۳۰ نفر و غیرمستقیم برای ۲۵۰ نفر خواهد شد و انتظار می‌رود با اجرای این پروژه، سطح زیرکشت گیاهان دارویی در استان به ۷۸۰ هکتار افزایش یابد و سالانه ۳۵۰ تن محصول خشک تولید و بیش از هزار و ۵۰۰ تن ماده خشک فرآوری شود.

ابراهیمی اضافه کرد: در همین راستا، سه هزار نفر ساعت آموزش عملی و نظری کاشت و فرآوری گیاهان دارویی شامل زیره سیاه، دانه سیاه، اسطوخودوس، رزماری، بادرنجبویه، گل محمدی و گل گاو زبان برای علاقه‌مندان و به ویژه اهالی مناطق کوهپایه‌ای ارائه شده است.



اعتبارات دولتی و ۱۴۵ میلیارد ریال اعتبار از محل درآمد‌های خودگردان جهاد دانشگاهی (فروش نشاء گیاهان دارویی) برای تکمیل این پروژه هزینه شده که رقمی نزدیک به ۲۴۷ میلیارد ریال را تشکیل می‌دهد.

ابراهیمی با تاکید بر نیاز به تکمیل این طرح گفت: اعتبار مورد نیاز برای تکمیل فازهای باقی‌مانده تا سال ۱۴۰۷، هزار و ۴۰۰ میلیارد ریال برآورد شده است.

ریال اعتبار از محل درآمد‌های خودگردان جهاد دانشگاهی (فروش نشاء گیاهان دارویی) برای تکمیل این پروژه هزینه شده که رقمی نزدیک به ۲۴۷ میلیارد ریال را تشکیل می‌دهد.

ابراهیمی با تاکید بر نیاز به تکمیل این طرح گفت: اعتبار مورد نیاز برای تکمیل فازهای باقی‌مانده تا سال ۱۴۰۷، هزار و ۴۰۰ میلیارد ریال برآورد شده است.

# هر روز تخم مرغ بخوریم یا نه؟

## باور کلسترول ترسناک، قدیمی و اشتباه است



مصرف کلین بیشتر می تواند از افسردگی، اضطراب و مشکلات حافظه پیشگیری کند. علاوه بر این، تخم مرغ منبع غنی از ریبوفلاوین، آهن، روی (زینک)، فولات، فسفر و ویتامین های A، B۱۲ و D است که آن را به یک مولتی ویتامین طبیعی تبدیل کرده است.

یک متخصص تغذیه با اشاره به باورهای قدیمی درباره کلسترول تخم مرغ، تأکید کرد که مصرف روزانه این ماده غذایی کامل نه تنها ضرری ندارد، بلکه به دلیل داشتن کولین، پروتئین و ویتامین های متعدد، از افسردگی و مشکلات حافظه پیشگیری می کند. تخم مرغ از دیرباز به عنوان یک غذای کامل و سرشار از پروتئین شناخته می شود که انرژی لازم برای شروع روز را تأمین کرده و احساس سیری طولانی مدت ایجاد می کند. اما در کنار این مزایا، نگرانی هایی نیز درباره مصرف روزانه آن به ویژه به دلیل کلسترول موجود در زرده مطرح بوده است. این ماده غذایی کوچک اما پرنرژی، حاوی مجموعه کاملی از مواد مغذی است. هر تخم مرغ بزرگ حدود ۶ گرم پروتئین کامل دارد و از نظر اقتصادی، منبعی مقرون به صرفه تر نسبت به گوشت و ماهی محسوب می شود. اما مهم تر از پروتئین، ترکیبات دیگری مانند کولین است که عمدتاً در زرده یافت می شود. پروتئین را توضیح می دهیم: «کولین به ساخت غشاهای سلولی مقاوم و انعطاف پذیر کمک کرده و در فرآیند میلوسین که فعال یا غیرفعال شدن ژن ها را کنترل می کند، نقش اساسی دارد» همچنین کولین ماده اولیه استیل کولین، یک انتقال دهنده عصبی کلیدی در تنظیم خلق و خو و حافظه است. به گفته این متخصص،

سود بدن است. کارشناسان دانشکده پزشکی هاروارد نیز این موضوع را تأیید می کنند. بیشتر کلسترول بدن در کبد ساخته می شود و عامل اصلی آن چربی های اشباع و ترانس موجود در رژیم غذایی هستند، نه کلسترول غذاها. هر تخم مرغ تنها حدود ۱/۵ گرم چربی اشباع دارد، بنابراین نگرانی های گذشته اغراق آمیز بوده است. نکته مهم این است که تخم مرغ به تنهایی مشکلی ایجاد نمی کند، بلکه نحوه مصرف و همراهان آن اهمیت دارد. بسیاری از مردم تخم مرغ را با بیکن، سوسیس و گوشت های فرآوری شده مصرف می کنند که خود سرشار از سدیم و چربی اشباع هستند و خطر بیماری قلبی را افزایش می دهند. نیازی به حذف کامل این مواد نیست، اما مصرف زیاد و مداوم آن ها مشکل ساز خواهد بود. همچنین روش پخت و نوع چربی مصرفی نقش کلیدی دارد. برخی چربی ها در حرارت بالا ناپایدار شده و ترکیبات مضر تولید می کنند. پروتئین توصیه می کنند از چربی های با کیفیت و پایدار مانند روغن زیتون مرغوب، کره حیوانی از گاوهای چراگاهی و روغن حیوانی ارگانیک استفاده کنید. در یک کلام، خوردن روزانه تخم مرغ برای اکثر افراد نه تنها بی خطر، بلکه مفید است؛ به شرط آنکه به شیوه پخت و مواد همراه آن توجه شود.

## راهکارهایی برای تشخیص غذای فاسد

فارس: می توان با مشاهده برخی علائم روی مواد غذایی به فساد آن ها پی برد. سمومیت غذایی امروزه یکی از رایج ترین بیماری های است که انسان ها با آن مواجه هستند. مواد غذایی فارغ از آنکه فرآوری شده باشند یا خام، دارای طول عمر مشخصی هستند و ممکن است به دلیل آلوده شدن به عوامل بیماری زا باعث ایجاد مسمومیت در انسان شوند.

ویژگی ظاهری اگر می بینید که گوشت و کباب باقی مانده از شب گذشته دارای سطح نرم یا عجیب (برای مثال براق است)، احتمالاً زمان آن رسیده که آن را دور بریزید؛ همچنین درباره سبزیجات خرد شده اگر شاهد نمناک بودن سطح آن هستید، نباید آن را مصرف کنید.

مشاهده یک روی مواد غذایی ساده ترین راهکاری است که گویای فاسد شدن آن است. با این حال، زمانی که در حال بررسی یک ماده غذایی هستید، تنها به روی آن اکتفا نکنید و بخش های زیرین و پنهان آن را نیز مورد بررسی قرار دهید.

بسیاری از مواد غذایی مانند آووکادو زمانی که فاسد می شوند در مقابل هوا تغییر رنگ می دهند؛ همچنین اگر شاهد کم رنگ شدن مواد غذایی هستید، باید آن ها را دور بریزید.



بوی نامطبوع و تعفن اگر تمام موارد ظاهری را بررسی کردید، ولی هنوز نسبت به فاسد شدن مواد غذایی مردد هستید، به بو کردن آن اقدام کنید. مواد غذایی فاسد به طور عمومی بوی نامطبوع و متعفن دارند.

تغییر بافت مواد غذایی ظاهر مواد غذایی در صورت خراب شدن دچار تغییر بافت می شود. اگر مواد غذایی به طور خود به خود دچار حفره و فرورفتگی شده یا پاسنای باقی مانده از دیسب دچار درهم تنیدگی است، باید آن ها را دور بریزید.

مواد غذایی منجمد اگر باقی مانده مواد غذایی را در فریزر نگه داری می کنید و شاهد وجود یخ روی آن هستید، بدان معنا نخواهد بود که این مواد غذایی فاسد شده است. با این حال، در این حالت مزه و طعم غذا تغییر می کند. متخصصان می گویند در مواجهه با مواد غذایی مشکوک به فساد، همواره فرض را بر فاسد بودن گذاشته و مواد غذایی را دور بریزید، زیرا هزینه مسمومیت غذایی و بیماری بسیار بیشتر است.

## علت ممنوعیت نوشیدن آب برای نوزادان زیر ۶ ماه

ایرنا: متخصصان بهداشت هشدار می دهند که کودکان زیر ۶ ماه نباید آب بنوشند، زیرا ممکن است در معرض مسمومیت با آب قرار بگیرند. متخصصان با هشدار در مورد نوشاندن آب به نوزاد تأکید کردند که این کار ممکن است باعث مسمومیت نوزاد شود. بدن بزرگسالان سالم به طور متوسط حدود ۵۵ الی ۶۰ درصد آب دارد و بدن کودکان را به طور متوسط حدود ۷۵ درصد آب تشکیل می دهد که دقیقاً همین اختلاف دلیل ممنوعیت نوشاندن آب به نوزادان قبل از حداقل شش ماهگی است. کلیه ها از نظر میزان تحمل آب محدودیت خاصی دارند و شکستن این حد باعث بازگشت آب اضافی به جریان خون شده و نمک یا سدیم را در خون کاهش می دهد. متخصصان می گویند دادن آب به کودکان خردسال باعث آزاد شدن سدیم بدن آن ها شود و از دست دادن سدیم می تواند بر فعالیت مغز تأثیر بگذارد و منجر به «مسمومیت با آب» شود. علامت اولیه مسمومیت با آب می تواند شامل تحریک پذیری، خواب آلودگی و سایر تغییرات ذهنی باشد. علائم دیگر شامل درجه حرارت پایین بدن، یف یا تورم در صورت و تشنج است. کلیه نوزادان تازه متولد شده تقریباً به اندازه نیمی از کلیه یک بزرگسال است، بنابراین در ابتدا کلیه نوزادان نمی تواند آب زیادی را در خود نگه دارد. علاوه بر این، کلیه آن ها به اندازه کافی رشد نکرده است تا بتواند آب را به درستی فیلتر کند، بنابراین هر آبی که به بدن آن ها وارد شود در گردش خون قرار می گیرد. خون آن ها را رقیق می کند و آب بدن آن ها را ۷ تا ۸ درصد افزایش می دهد.

در بیشتر موارد مسمومیت با آب در نوزادان، حتی یک لیوان آب در بدن او وجود ندارد و یک اشتباه رایج این است که وقتی فراد به طور تصادفی پیش از حد شیرخشک نوزادان را رقیق می کنند یا ولدین فرزندان خود را در استخر بالا و پایین می کنند، نوزاد بیش از حد آب می بلعد.

## ۸۰ درصد افراد مبتلا به سرطان حنجره زمینه مصرف دخانیات دارند

طبق تحقیقات انجام شده حدود ۸۰ درصد از افرادی که به سرطان حنجره مبتلا شده اند زمینه مصرف دخانیات را داشته اند. در مردها سرطان گلو بیشتر از خانم ها دیده می شود. برخی عادات در زندگی باعث افزایش احتمال ابتلا به سرطان گلو می شود که این عادات شامل، سیگار کشیدن، مصرف بیش از حد الکل، قرار گرفتن در محیط های کاری آلوده و بهداشت ضعیف دهان از جمله این عوامل بشمار می روند.

وی در خصوص علائم تشخیص علائم سرطان گلو و حنجره گفت: تغییر صدا، مشکل در بلع غذا، گلو درد، نیاز مداوم به صاف کردن گلو، سرفه های مداوم (گاهی سرفه های خونی)، تورم غده لنفاوی در گردن و خشن کردن از جمله علائم بروز این محسوب می شوند. طبق تحقیقات انجام شده حدود ۸۰ درصد از افرادی که به سرطان حنجره مبتلا شده اند زمینه مصرف دخانیات را داشته اند. نمی توان دوره زمانی مشخصی را برای ابتلا به این بیماری مشخص کرد. ابتلای افراد به این بیماری به شرایط محیطی و میزان مصرف دخانیات بستگی دارد بطوری که هر چه میزان و دوره مصرف سیگار و دخانیات بیشتر باشد احتمال بروز آن بیشتر خواهد شد. ترک سیگار و دخانیات می تواند در کاهش ابتلا به سرطان حنجره نقش بسزایی ایفا کند. تاکنون مطالعه دقیقی در این زمینه صورت نگرفته است اما از آنجا که حنجره یکی از راه های تنفس بشمار می رود آلودگی بیش از حد هوا در بروز این عارضه بی تاثیر نخواهد بود.

## چند قدم پیاده روی ما را لاغر می کند؟

تحقیقات جدید نشان می دهد ۸۵۰۰ گام پیاده روی در روز برای حفظ وزن پس از رژیم مؤثرتر از ۱۰ هزار گام است. پیاده روی یکی از مؤثرترین روش ها برای جلوگیری از افزایش وزن به شمار می رود. اما برخلاف باور عمومی، عدد ۱۰ هزار گام در روز لزوماً مناسب ترین گزینه نیست. پژوهش های تازه ابعاد جدیدی از تلاش ها برای تثبیت وزن و پیشگیری از بازگشت مجدد آن را آشکار ساخته است. بر این اساس، پیاده روی روزانه تأثیر چشمگیری در کنترل وزن دارد، اما عدد افسانه ای ۱۰ هزار گام مورد تأیید تحقیقات جدید نیست. قدم زدن روزانه برای سلامت کلی بدن فوق العاده

۸۵۰۴ گام رساندند و در پایان دوره به طور متوسط ۴.۴ درصد از وزن بدن خود را از دست دادند. عوامل دیگر در حفظ وزن البته محققان تأکید کرده اند که صرفاً افزایش تعداد گامها لزوماً به معنای کاهش وزن بیشتر نیست و عوامل دیگری نقش مهم تری ایفا می کنند. به این معنا که ترکیب ورزش های هوازی مانند پیاده روی با تمرینات قدرتی برای تقویت عضلات و سوزاندن کالری بیشتر بسیار مؤثر است. پس این حال، به طور کلی افزایش تعداد گامها به عنوان بخشی از تغییرات کلی سبک زندگی، قطعاً به دستیابی به وزن سالم تری که در طول زمان قابل حفظ باشد، کمک خواهد کرد.

## جدول سودوکو شماره ۲۹۶۹

طراح: سمیرا دلیرش

برای حل جدول سودوکو کافی است ارقام ۱ تا ۹ را طوری در خانه های خالی جدول قرار دهید که در هر سطر، هر ستون و هر مربع کوچک ۳ در ۳ اعداد تکراری نباشد.

۷	۶	۲	۱	۳		۸		
							۹	
۴		۸	۵	۲	۳	۱		
							۹	۵
۵	۴							
		۸					۳	۷
			۷	۱	۸	۹		۳
							۵	۲
								۶

## جواب دیروز

۴	۸	۱	۷	۲	۹	۶	۵	۳
۵	۷	۲	۳	۱	۶	۸	۴	۹
۶	۳	۹	۸	۴	۵	۲	۱	۷
۸	۹	۵	۴	۶	۷	۳	۲	۱
۲	۱	۳	۹	۵	۸	۷	۶	۴
۷	۴	۶	۲	۳	۱	۹	۸	۵
۳	۵	۴	۶	۷	۲	۱	۹	۸
۱	۲	۸	۵	۹	۳	۴	۷	۶
۹	۶	۷	۱	۸	۴	۵	۳	۲

**قابل توجه خوانندگان محترم**

هر نوع خبر، عکس و مقاله ای را می توانید از طریق **Email:soaljavabdaily@gmail.com** ارسال نمایید.

تلفن: ۰۵۰۳۳۳۶۰ - ۰۲۳۳۱۰۷۲۷ - فکس: ۰۲۳۳۲۰۳۲۶

## معجزه آب گرم را در این ساعات طلایی تجربه کنید

بارها برای رفتن به دوشویی از خواب بیدار شوید و کیفیت خواب شما را مختل کند. هنگام ابتلا به بیماری در زمان مواجهه با بیماری هایی مانند سرماخوردگی یا آنفلوآنزا، مایعات گرم بسیار مفید و کارساز هستند. آب گرم می تواند گلودرد را تسکین دهد، سرفه را کاهش دهد و به باز شدن مجاری تنفسی گرفته کمک کند. علاوه بر این، تأمین آب کافی برای بدن در دوران بیماری برای عملکرد صحیح سیستم ایمنی و مبارزه با عوامل بیماری زا ضروری است.



نوشیدن آب گرم در چهار زمان کلیدی روز به هضم غذا، گردش خون و آرامش خواب کمک می کند. نوشیدن آب گرم در طول روز فواید بسیاری برای بدن دارد، اما زمان مصرف آن نقش کلیدی در میزان اثربخشی آن ایفا می کند. آب گرم علاوه بر تأمین نیاز روزانه بدن به مایعات، می تواند جریان خون را تقویت کرده و فرآیند گوارش را نیز بهبود بخشد. بر همین اساس، کارشناسان معتقدند برخی بازه های زمانی مانند ساعات اولیه صبح، پیش از صرف وعده های غذایی و اندکی قبل از خواب برای مصرف آب گرم مناسب ترین گزینه ها هستند.

گوارش افزایش می دهد و این سیستم را برای انجام فرآیند هضم بهتر و مؤثرتر آماده می سازد. همچنین نوشیدن آب پیش از غذا می تواند احساس سیری زودهنگام ایجاد کرده و به کنترل مقدار غذای مصرفی در هر وعده کمک کند. این ویژگی به ویژه برای افرادی که به دنبال مدیریت وزن خود هستند، بسیار سودمند است. ۳. کمی پیش از خواب آب گرم دارای خاصیت آرامبخش طبیعی است و می تواند به بدن در آماده سازی برای یک خواب عمیق و راحت یاری رساند. نوشیدن حجم کمی آب گرم به عنوان بخشی از روتین شبانه، راهی عالی برای رسیدن به آرامش پایا ن روز است. با این حال، احتیاط کنید که در مصرف آن زیاده روی نکنید، زیرا ممکن است در طول شب

نوشیدن یک لیوان آب گرم در آغاز روز، روشی ساده و بسیار مؤثر برای راه اندازی فعالیت بدن است. این عادت می تواند جایگزینی سالم، بدون کافئین و بدون کالری برای نوشیدنی هایی مانند چای یا قهوه باشد. آب گرم با افزایش جریان خون در ناحیه دستگاه گوارش، به فعال شدن متابولیسم (سوخت و ساز) بدن یاری می رساند. از طرف دیگر، پس از چندین ساعت خواب، بدن در حالت کم آبی نسبی قرار دارد؛ بنابراین نوشیدن آب - چه گرم و چه سرد - به جبران این کمبود، دفع سموم و افزایش سطح انرژی کمک شایانی می کند. ۲. پیش از صرف وعده های غذایی

بلاایی برخوردار است. ۱. بلافاصله پس از بیدار شدن از خواب (اول صبح) نوشیدن آب گرم در این ساعات طلایی تجربه کنید. گوارش افزایش می دهد و این سیستم را برای انجام فرآیند هضم بهتر و مؤثرتر آماده می سازد. همچنین نوشیدن آب پیش از غذا می تواند احساس سیری زودهنگام ایجاد کرده و به کنترل مقدار غذای مصرفی در هر وعده کمک کند. این ویژگی به ویژه برای افرادی که به دنبال مدیریت وزن خود هستند، بسیار سودمند است. ۳. کمی پیش از خواب آب گرم دارای خاصیت آرامبخش طبیعی است و می تواند به بدن در آماده سازی برای یک خواب عمیق و راحت یاری رساند. نوشیدن حجم کمی آب گرم به عنوان بخشی از روتین شبانه، راهی عالی برای رسیدن به آرامش پایا ن روز است. با این حال، احتیاط کنید که در مصرف آن زیاده روی نکنید، زیرا ممکن است در طول شب

## مادران باردار مراقب این ویتامین باشند

درمانی چین و چروک اغلب اوقات ویتامین A وجود دارد که از راه پوست وارد گردش خون بدن مادر شده و از راه جفت به جنین می رسد. با وجود مفید بودن این ویتامین در رشد و توسعه جنین، مقدار بیش از حد آن می تواند سبب ناهنجاری در چهره جنین و نیز بروز مشکل لب شکاری یا شکاف در کام او هنگام تولد شود. یکی از روش های درمانی برای رفع مشکل آنکه صورت در بزرگسالان استفاده از داروهای حاوی رتینول و یا ترتینوین است که حاوی ویتامین A یا ترکیبات مشتق شده از آن است و به صورت کرم موضعی یا داروی خوراکی وجود دارد. کارشناسان هشدار می دهند استفاده از این گونه دارو ها هنگام بارداری می تواند اثر بسیار مخربی بر جنین داشته باشد و علاوه بر ناهنجاری

استفاده از برخی محصولات آرایشی در دوران بارداری می تواند آسیب جدی و غیر قابل جبرانی به جنین وارد کند و حتی سبب مرگ او قبل از تولد شود. کارشناسان در تحقیقات خود دریافتند استفاده از محصولات آرایشی در دوران بارداری خطرات زیادی را متوجه جنین در حال تکامل می کند. علاوه بر محصولات آرایشی انواع کرم پودر و استفاده از برخی محصولات درمانی پوست به ویژه کرم های ضد چین و چروک حاوی ویتامین A می تواند آثار نامطلوب و پرخوری بر جنین بگذارد. سمی چون سرب و انواع نگهدارنده ها می توانند مواد شیمیایی خطرناک را وارد بدن جنین کنند. کارشناسان بر این باورند در محصولات

درمانی چین و چروک اغلب اوقات ویتامین A وجود دارد که از راه پوست وارد گردش خون بدن مادر شده و از راه جفت به جنین می رسد. با وجود مفید بودن این ویتامین در رشد و توسعه جنین، مقدار بیش از حد آن می تواند سبب ناهنجاری در چهره جنین و نیز بروز مشکل لب شکاری یا شکاف در کام او هنگام تولد شود. یکی از روش های درمانی برای رفع مشکل آنکه صورت در بزرگسالان استفاده از داروهای حاوی رتینول و یا ترتینوین است که حاوی ویتامین A یا ترکیبات مشتق شده از آن است و به صورت کرم موضعی یا داروی خوراکی وجود دارد. کارشناسان هشدار می دهند استفاده از این گونه دارو ها هنگام بارداری می تواند اثر بسیار مخربی بر جنین داشته باشد و علاوه بر ناهنجاری



# سوال جواب

روزنامه اجتماعی، سیاسی، فرهنگی و ورزشی صبح شمال ایران  
 صاحب امتیاز و مدیر مسئول: کریم خورشیدی مؤدبی  
 سردبیر: فرهاد عینی خراسانی  
 تلفن: ۰۲۱-۳۳۳۶۰۵۰ - ۳۳۳۱۰۳۳۷ - فکس: ۳۳۳۲۰۳۳۶  
 نشانی دفتر مرکزی: رشت - چهار راه پورسینا - روبروی ثبت احوال - ساختمان اطباء - طبقه دوم کدپستی: ۴۱۹۳۷۳۴۶۵۵

مطالب درج شده لزوماً انعکاس دهنده دیدگاه روزنامه نمی باشد.  
 نمایندگی مازندران - محمودآباد - خیابان معلم - پاران ۱ - ساختمان  
 فارابی - طبقه سوم (علی یوسفی) ۰۹۱۱۱۲۰۸۰۵  
 لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر توین - تلفن: ۳۳۲۲۴۷۲۷

اوقات شرعی امروز به وقت گیلان  
 اذان صبح: ۰۳:۱۶  
 طلوع آفتاب: ۰۴:۵۹  
 اذان ظهر: ۱۲:۰۸  
 غروب خورشید: ۱۹:۱۷  
 اذان مغرب: ۱۹:۳۸

چهارشنبه ۳۰ اردیبهشت ۱۴۰۵ - ۳ ذی الحجه ۱۴۴۷ - ۲۰ می ۲۰۲۶ سال دوازدهم - شماره ۲۹۶۹ www.soaljavabdaily.ir Email: soaljavabdaily@gmail.com

مدیرکل کتابخانه‌های گیلان:

## کتابخانه‌های سیار استان افزایش می‌یابد

و مراکز مشاوره و روانشناسی فعال شده و یکی از کارکردهای آن در زمانی است که دانش آموزان درگیر کنکور و نیازمند مشاوره های مختلف در این خصوص هستند و می‌توانند با استفاده از این ظرفیت نیازهای فکری خویش را پاسخگو باشند. محمدی افزود: از کارهای خوبی که نهاد کتابخانه های کل کشور انجام داده ، عضویت سراسری کتابخانه ها است به صورتی که اگر فردی در یکی از شهرهای ایران اسلامی عضو کتابخانه می‌شود با ارائه همان کارت در همه نقاط کشور می‌تواند از همه خدمات کتابخانه ها استفاده نماید.

وی تصریح کرد: حق عضویت مردم در دهک‌های یک تا سه به صورت رایگان است و برای کودکان و میانسالان به صورت نیم بها می‌باشد؛ همه این اقدامات در راستای آشنی دادن مردم با کتابخوانی و کتابخانه ها است.

وی گفت: یکی دیگر از اقدامات و خدمات خوبی که نهاد کتابخانه ها برای اعضای تازه وارد و کسانی که تمديد عضویت می نمایند ارائه می دهد، این است که می‌توانند از ۶۰ هزار جلد کتابی که در نرم افزار طاقچه بارگذاری شده بدون حق اشتراک استفاده رایگان داشته باشند.

سفر مدیرکل نهاد کتابخانه های عمومی گیلان به شهرستان آستانرا باهدف بررسی وضعیت کتابخانه های شهرستان در راستای غنی سازی ترویج فرهنگ کتاب و کتابخوانی انجام شد.

استان گیلان با جمعیتی بالغ بر ۲ میلیون و ۵۶۳ هزار نفر، دارای ۱۱۶ نقطه خدمت کتابخانه‌ای شامل ۹۴ نقطه نهادی، ۱۶ نقطه مشارکتی و مستقل و ۶ سالن مطالعه خصوصی است؛ از این میان، ۲۱ کتابخانه و پیشخوان روستایی و ۷۹ کتابخانه و پیشخوان شهری فعال بوده و دو کتابخانه سیار نیز خدمات‌رسانی به ۱۰ نقطه فاقد کتابخانه را برعهده دارد.



وی در حاشیه بازدید از کتابخانه های عمومی آستانرا با بیان این که در خصوص فعال سازی کتابخانه سیارین شهرستان نیز با مسئولان ارشد آستانرا رایزنی شد، ادامه داد: یکی از مزیت‌های کتابخانه های سیار این است که این کتابخانه می‌تواند به همه روستاها و شهرهای مختلف سفر نماید و همه مردم را در هر نقطه از شهر و روستا که باشند از نعمت کتاب و کتابخوانی بهره مند سازد؛ این موضوع نمونه بارز عدالت اجتماعی به شمار می‌رود.

وی با بیان اینکه یکی از برنامه های نهاد کتابخانه ها معرفی آستانرا به عنوان شهرستان فرهنگ و ادب است، اظهار کرد: کتابخانه عمومی شهرستان آستانرا در محل

ایرنا: مدیرکل کتابخانه‌های عمومی گیلان با تاکید بر اینکه کتابخانه‌ها باید به پانوق فرهنگی و هنری جامعه تبدیل شود، افزود: در این راستا کتابخانه‌های سیار استان افزایش می‌یابد.

محمود محمدی یکی از دغدغه های مهم نهاد کتابخانه‌ها و این اداره کل را موضوع کتابخانه‌های سیار عنوان و اظهار کرد: در استان گیلان دو خودرو کتابخانه سیار در شهرستان رشت و بندر انزلی فعال است؛ لذا، با توجه به نگاه مثبت مدیرکل نهاد و استقبال خوبی که در این خصوص وجود دارد بزودی یک کتابخانه سیار در شهرستان رودسر فعال و به ارائه خدمت خواهد پرداخت.

محسن ملکی نویسنده تاکسیدرمی:

## «تاکسیدرمی» فیلمی ضد صهیونیستی است؛ ماجرای عجیبی که واقعیت دارد



توجه به اجرای برخی صحنه‌ها هنگام نگارش فیلمنامه توضیح داد: طبیعتا وقتی آدم با کارگردان به صورت مشترک روی فیلمنامه کار کند خیلی مسائل برایش راحت‌تر می‌شود. ما نیز با آقای پایدار درباره اجرای صحنه‌ها، شوخی‌ها و فضاهای مختلف گفتگو می‌کردیم. از همان ابتدا برای کارگردان مشخص بود که متن را برای اجرا می‌نویسد و از همان ابتدا تکلیف شیوه اجرای سوره‌ها و قصه‌ها روشن است. حتی برخی سوره‌ها و داستان‌ها را حین نگارش کنار گذاشتیم، چون می‌دانستیم امکان اجرای آنها وجود ندارد.

وی درباره اجرای وجود شخصیت خرس با استفاده از جلوه‌های ویژه بصری در این فیلم اظهار کرد: زمان نگارش فیلمنامه مکررا این پرسش را مطرح می‌کردیم که آیا اصلا امکان نمایش شخصیت خرس به صورت هایپررئال وجود دارد یا خیر. حتی یک یا دو جلسه با همکاران به این نتیجه رسیدیم که اگر قرار باشد از خرس تیمیشی در فیلم استفاده کنیم، اساسا آن کار را نمی‌سازیم، زیرا نمونه مشابه آن در سینمای ایران وجود نداشت و این موضوع خود یک چالش بود. با این حال، مسیر داستان به گونه‌ای بود که چندین نسخه مختلف نوشتم تا شاید به

مهر: محسن ملکی نویسنده «تاکسیدرمی» با اشاره به داستان این اثر سینمایی گفت که این فیلم درباره یک اتفاق تاریخی واقعی است که شاید در ابتدا برای مخاطبان باورپذیر نباشد.

محسن ملکی نویسنده فیلم «تاکسیدرمی» در گفتگو با خبرنگار مهر درباره ایده اولیه این فیلم توضیح داد: ایده اولیه این داستان برگرفته از یک خبر بود که در روزنامه «اورشلیم پست» منتشر شده بود. بر اساس آن خبر، در مقطعی مشخص، یک گوزن زرد ایرانی توسط ۲ مأمور اسرائیلی ربوده شده بود. این خبر نقطه شروعی برای تحقیقات ما نبود و در نهایت به خلق یک خط داستانی انجامید.

وی درباره فرآیند نگارش فیلمنامه توضیح داد: تمرکز اصلی ما بر پرنگ کردن عناصر کمندی و طنز داستان بود. آن جنبه سیاسی که به او دادگی خاندان پهلوی در برابر دولت‌های خارجی مانند اسرائیل و آمریکا در آن زمان اشاره دارد، به‌عنوان بستر محتوایی قصه در نظر گرفته شد. از ابتدای نگارش، پایان‌بندی داستان برای ما روشن بود: نقطه‌ای که ۲ مأمور اسرائیلی عبدالرضا و گوزن باید یکی را انتخاب کند. طبیعتا می‌دانستیم که محصول نهایی اثری کمبدی خواهد بود، زیرا اساس این ماجرا چنان آمیخته با نکته‌های طنزآمیز است که شاید در نگاه اول باورپذیر نباشد. اما تاریخ معاصر ایران آنقدر وقایع عجیب و غریبی میان ایران، اسرائیل و آمریکا ثبت کرده که موضوع دزدیده شدن گوزن در مقایسه با آنها تقریبا به یک شوخی تبدیل می‌شود. برای نمونه، تصور کنید در دی یا آذر ۱۳۵۷، در اوج جبهه‌داری، ۲ مأمور اسرائیلی حاضر می‌شوند تا یک گوزن ایرانی را بزدند. این اتفاق در ظاهر بسیار احمقانه و خنده‌دار به نظر می‌رسد، اما واقعیت تاریخی داشته است. از این رو، چنین سوره‌ای ذاتا با کمبدی گره خورده است.

«تاکسیدرمی» فیلمی ضد صهیونیستی است؛ ماجرای عجیبی که واقعیت دارد نویسنده سریال «کتونی زندگی» درباره

## امضای مهربانی؛ روایتی از دست‌هایی که نور می‌پاشند



سوال جواب: مارال همیشه نگاه متفاوتی به جهان دارد، اما وقتی در میان بچه‌های «تیم هنری پرنده‌های زرد» است، این نگاه به یک کشف و شهود محض تبدیل می‌شود. او می‌گوید برای شناختن این بچه‌های شگفت‌انگیز، لزوماً نیازی به دیدن چهره‌هایشان نیست؛ کافی است به دست‌هایشان نگاه کنی. دست‌هایی که داستانی متفاوت برای گفتن دارند.

من در نوشته‌های مارال و در میان صحبت‌هایش، شیفتگی عجیبی نسبت به هندسه این دست‌ها می‌بینم. دست‌هایی با انگشتانی کوتاه و مهربان که انگار از دنیای دیگری آمده‌اند تا به دنیای ما لطافت ببخشند.

تماشای این دست‌ها وقتی قلم‌مو یا مدادی را لمس می‌کنند، حیرت‌آور است؛ آن‌ها قلم را نمی‌گیرند، بلکه آن را در آغوش می‌کشند، چنان با ملایمت و ظرافت که گویی در حال نوازش کردن بال تحیف یک پرند هستند.

در کلاس‌های مارال، این دست‌ها هستند که «اکتون» را خلق می‌کنند. فرقی نمی‌کند یک کاغذ باشد یا یک وسیله ساده برای خلق یک

## نوجوان گیلانی برگزیده هشتمین مهرواره ملی «با خدا حرف بزن» شد



سوال جواب: عضو مرکز فرهنگی هنری تالش کانون پرورش فکری گیلان، عنوان برگزیده بخش شعر نوجوان هشتمین مهرواره ملی «با خدا حرف بزن» را به خود اختصاص داد. فاطمه حبیبی، عضو مرکز فرهنگی هنری تالش کانون پرورش فکری گیلان، عنوان برگزیده بخش شعر نوجوان هشتمین مهرواره ملی «با خدا حرف بزن» را به خود اختصاص داد. در این دوره از مهرواره، هیئت داوران پس از بررسی ۴ هزار و ۱۸۰ اثر در بخش‌های مختلف شامل قصه‌گویی، پادکست، اذان، فیلم کوتاه ۱۰۰ ثانیه‌ای، نقاشی، خوشنویسی، شعر نوجوان، داستان کوتاه و دل‌نوشته، در نهایت ۵۸ اثر را به عنوان آثار برگزیده معرفی کرد. عضو هیئت مدیره نوجوانان کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان تالش، از جمله این

و ما در این فیلم درباره اسرائیلی صحبت می‌کنیم که عامه مردم درباره آن هنوز هستند. در مورد پهلوی و نساد آن دوره نیز طبیعتا ممکن است دیدگاه برخی مردم نسبت به ۲ سال پیش تغییر کرده باشد، اما عامه مردم مشکل خاصی با اصل سوره و تعرض رژیم صهیونیستی به زیست بوم ما ندارند. بیشتر افرادی که در اکران‌ها شرکت می‌کردند، درباره دوست داشتن یا نداشتن قصه صحبت می‌کردند. شاید در محافل خصوصی‌تر بحث‌های جزئی‌تری مطرح شود، اما برای مردم مسئله این نبود که چون درباره پهلوی صحبت شده است، فیلم را ببینند یا با عصبانیت و حالت دفاعی برخورد کنند.

مجید صالحی، حسن معجونی، هادی کاظمی، بیژن پتقنه‌خواه، هدیه حسینی‌نژاد، جواد خواجوی، آتوسا کلاتری و علیرضا مسعودی با حضور آناهیتا درگاهی بازیگرانی هستند که در این اثر ایفای نقش می‌کنند. دیگر عوامل این فیلم عبارتند از نویسندگان: محسن ملکی و محمد کاراکرها آغاز می‌شود. پروژه عملا شروع می‌شود، برخی بازیگران متن را نمی‌پذیرند یا سر پروژه دیگری هستند. به نظر من با ترکیب فعلی بازیگران، بهترین ترکیب ممکن رقم خورد. شاید برای کاراکترهای فرعی می‌شد تصمیمات دیگری گرفت، اما در مورد سه شخصیت اصلی، بهترین اتفاق ممکن افتاد.

وی ادامه داد: در زمان دورخوانی، سعی می‌کردیم شخصیت‌ها را به بازیگران نزدیک کنیم. برخی بازیگران درباره دیالوگ‌ها پیشنهادها خوبی داشتند و تلاش می‌کردیم شخصیت برایشان دوست‌داشتنی شود. ملکی در پایان در پاسخ به این پرسش که نسبت به ۲ سال قبل، مناسبات کشور ما و نگاه مردم به خانواده پهلوی و همچنین رژیم صهیونیستی تغییرات زیادی کرده است، آیا بازخوردهایی از مخاطبان دریافت کرده که برایش جالب باشد، گفت: فیلم «تاکسیدرمی» بسیار ضد صهیونیستی است در باشگاه فیلم سوره.